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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 
 

Акціонерам та керівництву Приватного Акціонерного Товариства «Звенигородський 
Сироробний Комбінат»: 
 

Звіт щодо аудиту фінансової звітності 
 

Думка із застереженням 
 

Ми провели аудит фінансової звітності Приватного Акціонерного Товариства «Звенигородський 
Сироробний Комбінат» («Компанія»), що складається з звіту про фінансовий стан на 31 грудня 
2025 року, та звіту про сукупний дохід, прибуток або збиток, звіту про зміни у власному капіталі 
та звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до 
фінансової звітності, включаючи суттєву інформацію щодо облікових політик («фінансова 
звітність»). 
 

На нашу думку, за виключенням впливу питання, описаного у першому параграфі розділу 
«Основа для думки із застереженням» нашого звіту, та за винятком можливого впливу питання, 
описаного у другому параграфі розділу «Основа для думки із застереженням» нашого звіту, 
фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий 
стан Компанії на 31 грудня 2025 року, та її фінансові результати і грошові потоки за рік, що 
закінчився зазначеною датою, відповідно до Стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ та 
відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» щодо 
складання фінансової звітності («Закон про бухгалтерський облік та фінансову звітність»). 
 

Основа для думки із застереженням 
 

Станом на 31 грудня 2025 року та 31 грудня 2024 року Компанія обліковувала основні засоби 
балансовою вартістю 106,133 тисячі гривень та 100,486 тисяч гривень, відповідно, щодо яких 
існували ознаки зменшення корисності. Компанія не оцінила суму очікуваного відшкодування 
цих основних засобів, що є порушенням вимог Стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ. Вплив 
цього відхилення на балансову вартість основних засобів та суму нерозподіленого прибутку 
станом на 31 грудня 2025 року та 31 грудня 2024 року, а також відповідний вплив на суму інших 
доходів чи іншої витрати та відповідні примітки до фінансової звітності за роки, що закінчилися 
зазначеними датами, не можливо достовірно визначити. 
 

Як зазначено у примітці 4 до фінансової звітності, Компанія обліковує свої основні засоби за 
первісною вартістю за вирахуванням накопиченого зносу та зменшення корисності. Нам не 
вдалось отримати належні та достатні аудиторські докази щодо первісної вартості основних 
засобів балансовою вартістю 18,124 тисяч гривень та 20,587 тисяч гривень станом на 31 грудня 
2025 року та 31 грудня 2024 року так як частина документів на підтвердження первісної вартості 
основних засобів не були збережені Компанією. Відповідно, нам не вдалося визначити, чи 
існувала потреба в будь-яких коригуваннях балансової вартості основних засобів, суми 
нерозподіленого прибутку станом на 31 грудня 2025 року та 31 грудня 2024 року та відповідних 
приміток до фінансової звітності за роки, що закінчилися зазначеними датами.
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Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу відповідальність 
згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит 
фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно з 
Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти з 
незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та 
етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також 
виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що 
отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи 
для нашої думки із застереженням. 
 
Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 
 
Наведена фінансова звітність була підготовлена на основі припущення, що Компанія здатна 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Як зазначено у Примітках 2 та 3 до 
фінансової звітності, з 24 лютого 2022 року вплив триваючих військових дій в Україні, масштаби 
їхнього подальшого розвитку, терміни припинення цих дій та остаточне вирішення є 
непередбачуваними та негативно впливають на діяльність Компанії. Ці події та умови разом з 
іншими питаннями, викладеними в Примітці 3, створюють суттєву невизначеність, що може 
поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній 
основі. Плани керівництва стосовно цих питань викладені у Примітці 3 до цієї фінансової 
звітності. Фінансова звітність не містить жодних коригувань, які могли б знадобитися у 
результаті цієї невизначеності. Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.  
 
Інша інформація 
 
Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація 
складається з інформації, яка міститься в звіті про управління, але не є фінансовою звітністю та 
нашим звітом аудитора щодо неї. 
 
Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо 
висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 
 
У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з 
іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою 
інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи 
ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі 
проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої 
інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт.  
 
Як описано вище у розділі «Основа для думки із застереженням», станом на 31 грудня 2025 року 
та на 31 грудня 2024 року Компанія не оцінила суму очікуваного відшкодування основних засобів 
балансовою вартістю 106,133 тисячі гривень та 100,486 тисяч гривень, відповідно, щодо яких 
існували ознаки зменшення корисності, що є порушенням вимог Стандартів бухгалтерського 
обліку МСФЗ. Відповідно, ми дійшли висновку, що інша інформація містить суттєве викривлення 
з тієї ж причини щодо сум та статей, описаних у розділі «Основа для думки із застереженням» 
нашого звіту. Також, як описано вище у розділі «Основа для думки із застереженням», ми не 
змогли отримати прийнятні аудиторські докази у достатньому обсязі щодо первісної вартості 
основних засобів балансовою вартістю 18,124 тисяч гривень та 20,587 тисяч гривень станом на 
31 грудня 2025 року та 31 грудня 2024 року. Відповідно, ми не змогли дійти висновку, чи інша 
інформація містить суттєве викривлення стосовно цього питання. 
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Інші питання  
 
Управлінський персонал несе відповідальність за додаткову інформацію. Додатковою 
інформацією є додаткові форми до фінансової звітності, зазначені у змісті на сторінках 45-57 
(надалі – «Додаткові форми»), які представлені для цілей подання звіту про фінансовий 
стан, звіту про сукупний дохід, прибуток або збиток, звіту про зміни у власному капіталі та звіту 
про рух грошових коштів Компанії у форматі, затвердженому Наказом «Про затвердження 
Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової 
звітності» Міністерства Фінансів України № 73 від 7 лютого 2013 року та не є обов’язковою 
частиною фінансової звітності згідно зі Стандартами бухгалтерського обліку МСФЗ. Наш аудит 
було проведено з метою висловлення думки стосовно фінансової звітності у цілому. Стосовно 
додаткових форм були застосовані аудиторські процедури, які використовуються під час аудиту 
фінансової звітності, а також певні додаткові процедури, включно із порівнянням та 
узгодженням таких форм безпосередньо із відповідними обліковими регістрами та самою 
фінансовою звітністю, а також інші додаткові процедури у відповідності до МСА. На нашу думку, 
такі форми відображені достовірно, в усіх суттєвих аспектах, у відповідності до фінансової 
звітності у цілому. 
 
Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність 
 
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової 
звітності відповідно до Стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ та Закону про бухгалтерський 
облік та фінансову звітність та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський 
персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не 
містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 
 
При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це 
застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, 
якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Компанію чи припинити діяльність, або не 
має інших реальних альтернатив цьому. 
 
Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування Компанії. 
 
Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 
 
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не 
містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що 
містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, 
що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно 
існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються 
суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на 
економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 
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Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 
 
• Ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 

шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці 
ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення 
внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки 
шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження 
або нехтування заходами внутрішнього контролю. 

• Отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 
ефективності системи внутрішнього контролю. 

• Оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок 
і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом. 

• Доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на 
основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність 
щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Компанії 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо 
існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті 
аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 
розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 
ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 
майбутні події або умови можуть примусити Компанію припинити свою діяльність на 
безперервній основі. 

• Оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями 
інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в 
основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання. 

 
Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями 
інформацію про запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські 
результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами 
під час аудиту. 
 
Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів 
 
Відповідно до «Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності 
учасників ринку капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює 
Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку (надалі – «НКЦПФР») від 25 липня 2021 
року №555 (надалі – «Вимоги НКЦПФР»), зазначаємо наступне: 
 
• Ідентифікаційний код юридичної особи суб’єкта аудиторської діяльності – ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДЕЛОЙТ ЕНД ТУШ ЮКРЕЙНІАН СЕРВІСЕЗ КОМПАНІ» 
(код ЄДРПОУ 25642478). 

• Вебсайт суб’єкта аудиторської діяльності – https://www2.deloitte.com/ua/uk.html. 

• Ми проводили аудит фінансової звітності Компанії на підставі договору на проведення 
аудиту № Aud/2025/2772/C від 24 жовтня 2025 року. 

• Аудит був проведений у період з 27 жовтня 2025 року по 21 квітня 2026 року. 

• Обов’язковий аудит фінансової звітності – так. 

• Завдання з надання обґрунтованої впевненості – ні.  

https://www2.deloitte.com/ua/uk.html
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Ми також підтверджуємо, що не надавали Компанії інших послуг, крім послуг з обов’язкового 
аудиту, які не розкриті у звіті про управління або у фінансовій звітності. 
 
Основні відомості про аудиторську фірму 
 
Повне найменування: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДЕЛОЙТ ЕНД ТУШ 
ЮКРЕЙНІАН СЕРВІСЕЗ КОМПАНІ». 
 
Місцезнаходження та фактичне місце розташування аудиторської фірми: Україна, 01033, м. Київ, 
вул. Жилянська, 48,50а. 
 
«Товариство з обмеженою відповідальністю «Делойт енд Туш Юкрейніан Сервісез Компані» 
внесене до розділів «Суб’єкти аудиторської діяльності», «Суб’єкти аудиторської діяльності, які 
мають право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності» та «Суб’єкти аудиторської 
діяльності, які мають право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності підприємств, що 
становлять суспільний інтерес» Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності за 
№1973». 
 
 
 
 
Аудитор  Ярослав Серпутько 
 
 
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності 102751 
 
ТОВ «Делойт енд Туш Юкрейніан Сервісез Компані» 
вул. Жилянська, 48, 50а, м. Київ, 01033, Україна 
 
 
21 квітня 2026 року 
 



npATくく3B帥M「OPO凸CbKM例CMPOPOBHM内KOM馴HAT>>

3馴T nPO OIHAHCOBM内CTAH

HA 31 「Py凪H月2O25 POKy

佃yMu HaBq4eHi y muc朋aX ′puBeHb)

AK丁細さ‖

He〃OmOW〃i a同uきu

OcHOBHi 3aCO6"

HeMaTePianbHi aKTMBM 3a BM間TKOM 「yABiny

BiACTPO|IeHi noAaTKOBi aKTMB"

3a「anbHa CyMa HenOTo|IH11X aKTMBiB

nomou〃i a肌uBu

口oTOuHi 3anaC"

Top「OBenbHa Ta iH山a nOTO|IHa Ae6iTOPCbKa 3a6op「oBaHicTb　　　　　　　　9

iH山i noTO|lHi HeOiHaHcOBi aKT"BM

口oTOuHi noAaTKOBi aKTMBM, nOTOuHi

「PO山OBi KO山TM Ta Tx eKBiBaneHTM

3a「anbHa CyMa noTO葛H"X aKT"寄iB

3a「anbHa CyMa aKTMBiB

Bnac軸‖ii KaniTan Ta 3O6oB,発3aHH嘱

BnacHuα Ka〃iman

CTaT)什HM髄Kan iTan

Hepo311OAineHレ涌npM6yTOK

EMici所Hyl噺AOX由

IH山pe3ePBM

3aoaルHa CyMa帥acHO○○ KaniTany

nomow; 3O6oβ鴨3aHH#

nomot/Hi 3a6e3neりe〃H月

3a6e帥elIeH朋BMHa「OPOA叩auiB間KaM

IH山i noTOuHi 3a6e3ne|leHH角

3a子aルHa CyMa n〇十O葛llMX 3a6e3ne富eHb

Top「OBeルHa Ta iH山a細OTOuHa KPeAMTOPCbKa 3a6op「oBaHicTb

noTO|IHi noAaTKOBi 3O60B’f13aHm. nOTOuHi

IH山noTOuHi OiHaHCOBi 3060B’月3aH間

IH山noTOHHi HeOiHaHCOBi 306oB’月3aH間

3a「帥bHa CyMa no丁OHHMX 3o6oB,月3aHb 3a B"朋TKoM 3o6oB,鳩aHb,

BK川叫eHMX AO rpy南BM6y’南発, Knac11○iKOBaHI4X flI( yTP"MyBaHi即発

n P oAaXy

3a「aルHa CyMa noTOuH11X 3O6oB’発3aHb

3a「aルHa CylUla 3O6oB,発3aHb

3a「aルHa CyMa BnacH○○O KaniTany Ta 3O6oB,嘱3aHb

230,056　　　　　　　230,056

(249タ61 7〉　　　　　　(80,290)

28,840　　　　　　　　28,840

1,010　　　　　　　　1,010

10,289　　　　　　　179,616

[pMMiTKM,叫O AOAaroTbc月Ha CTOPiHKaX lO-44. e HeBiA’eMHOro 11aCTMHOro山e了OiHaHCOBOf3BiTHOCTi.
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npATくく3B帥M「OPO鳳CbKM内CMPOPOBHM内KOMBIHA丁,,

3BIT nPO CyKynH面由OX岨,細PMByTOK ABO 3醐丁OK

3A PIK,月KMP1 3AKIH|IMBC月31 「Py口H月2025 POKy

佃yMu Haβ餌eHi y muc糾aX ′PuBeHb)

凸OXiA BiA 3B"lla軸o† Ai朋bHOCTi

Co6iBaPTicTb Peani3aし埴

BanoB両方npM6yTOK

IH山i口OX°口調

AAMiHicTPaTMBHi BMTPaTM

BMTPaTM Ha 36yT

iH田a BMTPaTa

np"6y「OK (3611ToK) BiA onepa叫ilino了Ai発nbHOcTi

OiHaHCOBi BMTPaTM

np"6y'oI( (36"TOK) AO OnoAaTKyBaHH発

賀oAaTKOBi AOXOA11 (BMTPaTM)

賀p"6yTOK (36"Tol()

3a「aルHa CyMa iH山O「O CyKy巾HO「O AoXOAy

3a「an叫a CyMa CyI(ynHO○○ AoXOAy

3a 3BiTH‖析　　　　3a nonepeAH崩

nepIOA　　　　　　　調ePioA

1 ,371 ,703　　　　　　1 ,267,544

(1・300,947〉　　　　(1 ,166,362)

70,756　　　　　　101 ,182

5,092　　　　　　　　1 ,364

(78タ340)　　　　　(74,81 3)

(1 10,551)　　　　　(99,040)

(5,1 13)　　　　　(15,070)

(1 18,156)　　　　　(86,377)

(52,81 1)　　　　　(6,291)

(1 70,967)　　　　　(92,668)

1 ,640　　　　　　　　　252

(1 69,327)　　　　　(92,41 6)

(1 69,327)　　　　　(92,41 6)

訪“●

np"MiTK",叫O AOAaroTbC月Ha CTOPiHKaX lO-44, e HeBiA’eMHOro 11aCT"HOro山e了OiHaHCOBO了3BiTHOCTi.
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npATくく3BEHM「OPO凪CbKMウi cMPOPOBHM内KOMB音HAT〉,

3BIT nPO PyX 「PO山OBMX KO山TIB (3A nP月MMM METO口OM)

3A PIK,月KMの3AKIH|IMBC月31 「Py凸H月2025 POKy

佃yMu 〃aβe嘱e〃; y muc糾aX坤uBeHb)

「PO山OBi noTOI(リi甘iA (脚かOnepa叫輔HO了Ai糊bHOcTi

Kれac" HaAXO回XeHb 「pO山oBMX Ko山TiB BiA OnePalliHHO†Ai朋bHOcTi

HaAXOA氷eH朋BiA nPOAaXy TOBaPiB Ta HaAaHHf川OCny「

lH山i Ha凧XO凡XeH朋「PO山OBMX KO山TiB B厄OnePa山脇HOT凪i朋bHOCTi

Knac‖ B"nnaT 「pO山OBMX Ko山TiB寄iA OnepauiHHoiAi肌bHOCTi

B剛InaTM nOCTa|IanbHMKaM 3a TOBaPM Ta nOCny「M

B川naTM叩a山BH14KaM Ta B川naT" BiA†× iMeHi

IH山i B11∩naT" 「PO山OBMX KO叫TiB 3a OllePa巾偏HOIO Ai角nbHicTIO

|l"cTi 「po山oBi noTOK" BiJl (B"KOpMcTaHi y) Ai帥bHOcTi

[poLleHTM C賀naueHi

rlpoueHTM OTPMMaHi

iH山i Ha凪XOAXeH朋(B"6y’[fl) 「PO山OBMX KO山TiB

|IMcTi 「po山oBi noTOK11 BiA OnepaLl肋Ho†Ai帥bHOcTi (B"KoP"cTaHi B OnePaLlilinijl

Ai帥bHOCTi)

「po山oBi rloToK" BiA (即fl) iH回ecTMll陥Hof Ai帥bHOc丁i

HaAXO凪XeH朋BiA nPOAaXy OCHOBHMX 3aCO6iB

面p仰6aH間OCHOBH"X 3acO6iB

|I"cTi 「PO山oBi noTOK細さi回iHBecT‖u陥Ho†AimbHOcTi (B"KOP11cTaHi B

iH回ecT"uiiin陥Ai朋b11ocTi)

「po山OBi noTOl(" BiA (脚かOiHaHcoBO了Ai肌bllOcTi

HaAXOAXeH朋BiA 3anO3M|leHb

Ho「a山eHH嘱3anO3MしIeHb

|l"cTi 「Po山OBi noTOK11 BiA OiHaHcOBO了Ai帥bHocTi (B"KOP"CTaHi y $iHaHcoBi飼

Ai帥bHocTi)

thcTe 36i同山elJH露(3Me11山eHHfl) 「PO山OBMX KO山TiB Ta Tx eKBiBaれeHTiB AO

Bnn"By 3MiH BanlOTHO「O Kypcy

「po山oBi KO山TM Ta散el(Bi甘aneHT‖ Ha nollaTOK nepioAy

B叩MB 3MiH Ba川oTHO「O KyPCy Ha 「PO山OBi KO山TM Ta tX eKBiBaneHTM

「Po山oBi Ko山TM Ta Tx eKBiBaneHT11 Ha KiHellt' nepioAy

(1 ,548,092)　　　(1 ,396,054)

(163,547)　　　　(155,310)

(77,207)　　　　　(55,094)

(95,877)　　　　　(74,993)

(5,208)　　　　　(2,228)

111　　　　　　　　　　　571

(2,777)　　　　　(2,1 38)

(103,751)　　　　　(78,788)

723　　　　　　　　　　145

(21, 672)　　　　　(15,519)

(20,949)　　　　　(1 5,374)

107,177　　　　　　　133,365

(50,000)　　　　　(1 0,000)

(67,523)　　　　　　　29,203

66,424　　　　　　　　36, 770

7,129　　　　　　　　　　451

IH山i BMllna… 「PO山OBMX KO田TiB 3a O賀ePa山DIHOro Ai糊bHicTro 3凪e6inb山O「O 6y几yi nPeACTaBneHi B川naTaMM 306oB’月3aHb 3

細心B.

巾MMiTKM,叫O AOAaroTbC角Ha CTOPiHKaX lO-44, e HeBiA’eMHOro |laCTMHOro山e了q)iHaHCOBO了3BiTHOCTi.
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npATくく3BEHM「OPO凸CbKM内CMPOPOBHM内l(OMBIHAT〉,

3BIT nPO 3MIHM y B几ACHOMy KAnlTA几i

3A PiK,月K両袖AKIH|MBC月31 「Py凪H月2025 POKy

佃yMu Haさe倍eHi y muc糾aX ′PuBeHb)

31 「PyAH嘱2O23 poKy

賀pM6汀OK (36肌OK)

36inb山eH叩く3MeH山eHH可BHac面AOK

AO6poBinbHMX 3MiH B O6niKOB涌no几iTM山

3a「aルHa CyMa 36i仲山eHH発(3MeH山eHHfl)

帥acHo○○ KaniTany

31 「pyAH組2O24 poKy

白p"6yTOK (36MTOK)

3a「anblIa CyMa 36inb山eHH鱒(3MeH山eHHfl)

帥acHO「O KaniTany

31 「PyAH組2025 poKy

Hepo3nO-

CTaTyTH M疏　　EMicifiH M疏　　　　　　　　　　　AineH1涌　　　BnacH"折

Ka賀iTan　　　　口OXi回　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　KaniTanIH山i pe3ePBM n叩6yTOK

230,056　　　　28,840　　　　　1 ,01 0　　　　　7,91 1　　　267,817

(92,41 6)　　(92,41 6)

4,215　　　　　4,215

1 ,010　　　(80タ290)

(1 69,327)

(1 69,327)

28,840　　　　1 ,010　　　(249,617)

(1 69,327〉

(169,327)

ni即MCaHOTa 3aTBeP凡XeHO AO BMnyCKy BiA iMeHi rlpAT “3BeHM「OPOACbKl,l例cMPOPO6H面KOM6iHaT21 KBiTHf1 2026 poKy:

AHAPin ropifroBm Kp州OB, 「eHePanbH111祖MPeKTOP

TeTflHa AHaTOni了BHa月KO帥eBa, 「0月OBH肋6yx「anTeP

口pMMiTK",叫O AOAaroTbC角Ha CTOPiHKaX lO-44, e HeBiA’eMHOro |IaCT"HOIO uieT OiHaHCOBO† 3BiTHOCTi.
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ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ» 
 
ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2025 РОКУ  
(суми наведені у тисячах гривень) 
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1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 
 
Приватне акціонерне товариство «Звенигородський сироробний комбінат» (далі – 
«Компанія») було зареєстроване відповідно до законодавства України 22 вересня 1995 року. 
У грудні 2017 року компанія змінила тип товариства з публічного акціонерного товариства 
на приватне акціонерне товариство. Основною діяльністю Компанії є виробництво та 
продаж продуктів переробки молока: твердих та плавлених сирів, домашніх сирів, масла, 
сухої сироватки.  
 
Місцезнаходження та юридична адреса Компанії: вул. Козачанська, 35-А, 20200, 
м. Звенигородка, Звенигородський р-н, Черкаська обл., Україна. 
 
Середня кількість працівників Компанії протягом 2025 року складала 425 співробітників 
(2024 pоку: 451 співробітників). 
 
На 31 грудня 2025 року та 2024 року акціонери й відповідно їх частки в капіталі Компанії 
представлені таким чином: 
 

 31 грудня 2025 року  31 грудня 2024 року 

 Частка  
Кількість 

акцій  Частка  
Кількість 

акцій 
        
Савенсіа Фромаж енд Дейрі 

Європа 100%  2,300,555,578  100%  2,300,555,578 
        
Всього 100.00%  2,300,555,578  100.00%  2,300,555,578 

 
Безпосередня материнська компанія не випускає консолідовану фінансову звітність для 
публічного використання, яка відповідає Стандартам бухгалтерського обліку МСФЗ (далі –
«МСФЗ»). Материнська компанія наступного, вищого рівня, що оприлюднює свою 
консолідовану фінансову звітність є «Савенсія СА», компанія, що створена та здійснює свою 
діяльність відповідно до законодавства Франції. 
 
Кінцевий бенефіціарний власник – пан Алекс Жан-Марі Антуан Бонгрен (Alex Jean-Marie 
Antoine Bongrain). 
 
 

2. ОПЕРАЦІЙНЕ СЕРЕДОВИЩЕ 
 
У 2025 році повномасштабна війна, яка розпочалась в лютому 2022 року зі збройного 
вторгнення Російської Федерації, продовжувалась на всій території України. Ці події 
призвели до значного руйнування інфраструктури, переміщення великої кількості людей та 
широкомасштабного порушення економічної діяльності в Україні. Зокрема, наприкінці 2025 
року посилені обстріли та ракетні атаки на енергетичну систему призвели до збільшення 
пошкоджень енергетичної інфраструктури та спричинили частіші та триваліші перерви в 
електропостачанні для населення та підприємств. Ці порушення збільшили операційні 
витрати для багатьох підприємств і вимагали від компаній подальшої адаптації своїх 
виробничих процесів, моделей споживання енергії та планів забезпечення безперервності 
діяльності.  



ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ» 
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Протягом 2025 року періодично відбувалися перебої в роботі українських морських портів та 
експортних коридорів внаслідок ракетних обстрілів та атак безпілотників з боку Російської 
Федерації на портову, залізничну та іншу транспортну інфраструктуру, у результаті чого 
підвищилися ризики безпеки та мали місце пошкодження відповідної інфраструктури, що 
негативно вплинуло на транспортування, торгові потоки та логістику. Незважаючи на ці 
труднощі, альтернативні логістичні маршрути та механізми експорту продовжували 
функціонувати, що дозволило підтримувати певний рівень експортної діяльності. 
 
У 2025 році зростання реального ВВП України, за оцінками, становило 2.2% (2024: 2.9%). 
Інфляція у річному вимірі досягла 8% (2024: 12%), а національна валюта девальвувала на 
0.8% щодо долара США (2024: 10.7%) та 14.0% щодо євро (2024: 4.1%) у порівнянні з 
офіційними курсами на кінець 2024 року. 
 
З моменту початку повномасштабної війни Національний банк України («НБУ») запровадив 
низку тимчасових заходів, таких як обмеження міжнародних виплат в іноземній валюті. 
У січні 2025 року правління НБУ ухвалило рішення щодо збільшення облікової ставки з 
13.5% до 14.5%, а потім її рівень зріс до 15.5% у березні 2025 року. Монетарна політика НБУ 
продовжувала зосереджуватися на стримуванні інфляції, підтримці стабільності обмінного 
курсу та збереженні довіри до фінансової системи. Завдяки допомозі від міжнародних 
партнерів міжнародні резерви НБУ станом на 31 грудня 2025 року перевищували довоєнний 
рівень та досягли 57.3 мільярда доларів США. 
 
У 2025 році Україна не здійснила виплату у сумі 665 мільйонів доларів США за державними 
деривативами, прив’язаними до ВВП («ВВП варантами»), що призвело до дефолту за цими 
інструментами та зниження довгострокового рейтингу Fitch в іноземній валюті для України 
до рівня «Обмежений дефолт». У грудні 2025 року повна номінальна сума цих ВВП варантів, 
приблизно 2,64 млрд дол. США, була реструктуризована шляхом обміну на нові державні 
облігації. Після завершення реструктуризації рейтингове агентство Fitch підвищило 
довгостроковий рейтинг України в іноземній валюті до рівня «CCC». Станом на 31 грудня 
2025 року невелика частина зовнішнього боргу залишалася предметом поточних 
переговорів щодо реструктуризації. За винятком зазначеної вище простроченої виплати за 
ВВП варантами Україна здійснювала своєчасну виплату відсотків та основної суми за 
іншими зовнішніми та внутрішніми державними борговими зобов’язаннями, термін 
погашення яких спливав у 2025 році. Прострочена виплата заборгованості, прив’язаної до 
ВВП, суттєво не вплинула на здатність України виконувати свої інші боргові зобов’язання та 
не була ознакою неспроможності обслуговування державного боргу. 
 
Протягом 2025 року НБУ продовжував послаблювати деякі обмеження щодо іноземної 
валюти, запроваджені відповідно до правил воєнного часу. У травні 2025 року НБУ 
запровадив новий інвестиційний ліміт, який дозволив резидентам-суб’єктам 
господарювання здійснювати ширший перелік операцій з іноземною валютою, пов’язаних 
із внесками іноземного капіталу. У серпні 2025 року НБУ додатково послабив обмеження, 
включно із розширенням репатріації дивідендів (за 2023 рік) та варіантами погашення 
заборгованості. У вересні 2025 року НБУ дозволив певні транскордонні перекази для 
митних/податкових виплат. У січні 2026 року було запроваджено ліміт за кредитами для 
сприяння погашенню зовнішніх запозичень, отриманих до 20 червня 2023 року, та інших 
валютних операцій щодо коштів, отриманих у вигляді іноземних запозичень після 1 січня 
2026 року.  
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Ухвалений державний бюджет України на 2026 рік передбачає, що дефіцит бюджету 
становитиме близько 18.5% ВВП (2025: 19% ВВП). Очікується, що дефіцит бюджету буде 
профінансовано за рахунок фінансової допомоги іноземних партнерів у вигляді грантів та 
пільгових довгострокових безпроцентних кредитів. Продовження залежності від 
зовнішнього фінансування підкреслює важливість сталої міжнародної підтримки для 
забезпечення макроекономічної стабільності. З кінця січня 2022 року уряд України отримав 
суттєву міжнародну підтримку, фінансування і донорські внески від міжнародних 
організацій, окремих країн та благодійних організацій для підтримки фінансової 
стабільності, здійснення соціальних виплат та на військові потреби. 
 
Протягом 2025 року уряд продовжував застосовувати експортні обмеження на деякі види 
продукції. Станом на 31 грудня 2025 року продовжували діяти нульові квоти на експорт 
золота і срібла (крім банківських металів), кухонної солі та газу; ліцензуванню підлягає 
експорт пшениці, кукурудзи, насіння сої та соняшнику, цукру і м’яса птиці. Окрім того, 
починаючи з 4 вересня 2025 року було запроваджене нове 10% мито на експорт сої та 
ріпаку. 
 
Протягом дії воєнного стану неодноразово вносилися зміни до Податкового кодексу 
України. У 2025 році податковий режим України зазнав значних змін, зокрема, підвищилася 
ставка податку на прибуток підприємств для фінансових установ, відновлено можливість 
використання податкових збитків з 1 січня 2025 року фінансовими установами, набув 
чинності спеціальний податково-правовий режим «Дефенс Сіті» для підприємств оборонно-
промислового комплексу та продовжилось податкове адміністрування (Примітка 18 «Умовні 
зобов’язання»). 
 
Війна між Україною та Російською Федерацією триває, що призводить до значного 
руйнування майна, активів в Україні та інших суттєвих наслідків. Наслідки війни змінюються 
щодня, а їхній вплив у довгостроковій перспективі неможливо визначити. Подальший вплив 
на українську економіку залежить від того, яким чином завершиться повномасштабна війна 
Росії проти України, від успішної реалізації українським урядом нових реформ, стратегії 
відновлення після закінчення війни та трансформації країни у процесі набуття членства у 
Європейському Союзі, а також співробітництва з міжнародними фінансовими установами. 
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3. ЗАСТОСУВАННЯ ПРИПУЩЕННЯ ЩОДО ЗДАТНОСТІ КОМПАНІЇ ПРОДОВЖУВАТИ СВОЮ 
ДІЯЛЬНІСТЬ НА БЕЗПЕРЕРВНІЙ ОСНОВІ  
 
Ця фінансова звітність була підготовлена на основі принципу безперервності, який 
передбачає реалізацію активів і погашення зобов’язань у ході звичайної діяльності. 
 
Як зазначено в Примітці 2 «Операційне середовище», 24 лютого 2022 року росія розпочала 
військове вторгнення в Україну, що призвело до повномасштабної війни на всій території 
України, що мало негативний вплив на діяльність Компанії і на операційне середовище 
загалом. Крім того, У 2025 та 2024 роках Компанія мала від’ємні чисті грошові потоки від 
операційної діяльності, операційні збитки, а також від’ємний коефіцієнт поточної ліквідності 
у 2025 році. Від’ємні коефіцієнт поточної ліквідності та чисті грошові потоки від операційної 
діяльності – це передусім наслідок зростання цін на сире молоко, сировину та матеріали 
необхідні для виробництва. Операційні збитки були спричинені здебільшого зростанням 
собівартості продукції через різке підвищення цін на сире молоко, сировину та матеріали 
необхідні для виробництва, а також збитки від курсових різниць, визнані через 
здорожчання євро відносно гривні. Ці події та умови в сукупності вказують на те, що існує 
суттєва невизначеність, яка може викликати значні сумніви щодо здатності Компанії 
продовжувати безперервну діяльність. 
 
Станом на дату затвердження цієї фінансової звітності жодні фізичні активи Компанії не 
були пошкоджені внаслідок війни. Війна не вплинула суттєво на мережі збуту. Перебої з 
електропостачанням суттєво не вплинули на виробничий процес. Компанія має дизель-
генератори, які дозволяють не зупиняти виробничий процес у разі відсутності 
електроенергії. Проте відсутність електроенергії спричинила зростання витрат, у тому числі 
на молоко, яке є основним компонентом виробництва сиру. 
 
Незважаючи на події та обставини, зазначені вище, керівництво вважає, що підготовка 
фінансової звітності на основі припущення щодо здатності Компанії продовжувати свою 
діяльність на безперервній основі є обґрунтованою у силу наступних факторів: 
 
• Компанія продовжує свою діяльність. Їй, здебільшого, вдалося виконати план продажів 

на 2025 рік та вона продовжує виконувати план продажів на 2026 рік, хоча обсяг 
виробництва дещо знизився через падіння попиту. Фінансовий план на 2026 рік було 
підготовано на основі припущень, що всі виробничі активи Компанії залишаються в 
схоронності та належному стані та відсутності подальшого значного просування 
російських військ на територію України та подальшої ескалації військових дій, які могли 
б серйозно вплинути на активи Компанії. 

• Складські та виробничі потужності розташовані далеко від лінії фронту та кордону з 
росією/білоруссю. Не сталося фізичних пошкоджень матеріальних активів. Немає 
значних проблем у ланцюгах постачання. 

• Компанія має власні електрогенератори, достатні для роботи виробничих потужностей 
у разі перебоїв з електропостачанням.  
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• Станом на 31 грудня 2025 року поточні зобов’язання Компанії перевищують поточні 
активи. У 2025 році стан ліквідності суттєво погіршився, але баланс грошових коштів 
покращився у лютому 2026 року завдяки отриманню додаткового кредиту від 
акціонера, Savencia Formage & Dairy Europe. Компанія продовжує виконувати свої 
зобов’язання. Згідно з фінансовим планом на 2026 рік Компанія очікує мати достатню 
ліквідність для покриття своїх зобов’язань.  

• Як зазначено у Примітці 14 «Інші поточні фінансові зобов’язання», Компанія продовжує 
отримувати фінансову допомогу від акціонера у формі кредиту. Станом на 31 грудня 
2025 року, Компанія має позику від акціонера у розмірі 7 мільйонів євро, а в лютому 
2026 року отримала додаткову позику у розмірі 3 мільйони євро. 

• Позика від материнської компанії покривається листом підтримки від уповноваженого 
офіційного представника акціонера. У листі зазначено, що Савенсіа Фромаж енд Дейрі 
Європа буде надавати фінансову підтримку Компанії щонайменше до 31 грудня 2026 
року. 

 
Проте, враховуючи той факт, що Компанія мала від’ємні чисті грошові потоки від 
операційної діяльності, операційні збитки, від’ємний коефіцієнт поточної ліквідності, а 
також те, що виробничі активи Компанії знаходяться в одній локації на території Україні, і 
Компанія отримує основний дохід від реалізації в Україні, керівництво дійшло висновку, що 
існує суттєва невизначеність, головним чином, пов’язана з перебігом і наслідками війни в 
Україні, що може викликати значні сумніви щодо здатності Компанії продовжувати 
діяльність на безперервній основі. 
 
 

4. ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ 
 
Основні принципи облікової політики, застосовані для підготовки даної фінансової 
звітності, наведено нижче: 
 
Основа підготовки 
 
Ця фінансова звітність Компанії підготовлена відповідно до Стандартів бухгалтерського 
обліку МСФЗ та відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність в Україні» щодо складання фінансової звітності. Ця фінансова звітність 
підготовлена відповідно до принципу історичної вартості та принципу подальшого 
безперервного функціонування. 
 
Підготовка цієї фінансової звітності відповідно до Стандартів бухгалтерського обліку 
МСФЗ вимагає застосування певних важливих бухгалтерських оцінок. Вона також 
вимагає, щоб при застосуванні Стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ та облікової 
політики Компанії її керівництво використовувало професійні судження. 
 
Області, де такі судження є особливо важливими, області, що характеризуються 
високим рівнем складності, та області, в яких припущення й розрахунки мають велике 
значення для підготовки фінансової звітності, описані у Примітці 5. 
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Валюта звітності 
 
Функціональною валютою і валютою подання Компанії є національна валюта України – 
українська гривня. 
 
Операції в іноземній валюті 
 
Операції Компанії, виконані в іноземній валюті, обліковуються за курсом обміну 
Національного банку України, чинним на дату здійснення операції. Прибуток та збитки, які 
виникають при розрахунках по таких операціях, а також при перерахунку грошових активів 
та пасивів, деномінованих в іноземних валютах, відображаються у звіті про фінансові 
результати. Залишки по даних рахунках на кінець року перераховуються за обмінним 
курсом на кінець року. 
 
Нижче наведені основні курси обміну, застосовані при перерахунку сум в іноземних 
валютах: 
 

 
31 грудня 
2025 року  

Середньо-
зважений курс 

обміну у  
2025 році  

31 грудня 
2024 року  

Середньо-
зважений курс 

обміну у  
2024 році 

        
1 Долар США 42.39 гривень  41.69 гривень  42.04 гривень  40.15 гривень 
1 Євро 49.86 гривень  47.06 гривень  43.93 гривень  43.45 гривень 
 
Основні засоби 
 
Основні засоби обліковуються за первісною вартістю за мінусом накопиченого зносу та 
резерву на знецінення, якщо необхідно. 
 
Витрати на ремонт та технічне обслуговування визнаються витратами по мірі їх виникнення. 
Витрати на заміну значних компонентів основних засобів капіталізуються із наступним 
списанням вартості заміненого компоненту. 
 
Збиток від знецінення основних засобів визнається у складі прибутку або збитку за рік. 
Збиток від знецінення, відображений щодо будь-якого активу у минулих періодах, 
сторнується, якщо мала місце зміна в оцінках, що використовувались для визначення 
вартості використання активу або його справедливої вартості за мінусом витрат на продаж. 
 
Прибутки та збитки від вибуття активів, визначені як різниця між сумою надходжень від 
вибуття та балансовою вартістю активу, відносяться на прибуток чи збиток за рік. 
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Амортизація 
 
Амортизація об’єктів основних засобів розраховується прямолінійним методом з метою 
рівномірного зменшення первісної вартості до ліквідаційної вартості протягом строку їх 
експлуатації за наступними нормами: 
 

 Строки 
експлуатації  

(у роках) 
  
Будинки, споруди та передавальні пристрої 10-30 
Машини та обладнання 5-15 
Транспортні засоби 5-15 
Інші основні засоби 8 

 
До 31 грудня 2023 року включно Компанія розпочинала нарахування амортизації на основні 
засоби в тому ж місяці, коли об’єкт став готовим до використання. Починаючи з 1 січня 2024 
року, нарахування амортизації починається з місяця, наступного після того, як об’єкт став 
готовим до експлуатації. Відповідний вплив цієї зміни облікової політики було відображено 
через інші зміни в капіталі. Компанія не коригувала порівняльні дані минулих періодів через 
незначний вплив цієї зміни. 
 
Малоцінні необоротні матеріальні активи амортизуються у розмірі 100% в момент введення 
в експлуатацію. 
 
Прибутки та збитки від реалізації основних засобів визначаються виходячи з їхньої 
балансової вартості та беруться до уваги при визначенні операційного прибутку. 
 
Незавершені капітальні інвестиції включають передоплати за основні засоби і вартість 
основних засобів, будівництво яких ще не завершене. Амортизація цих активів не 
нараховується до моменту їх вводу в експлуатацію. 
 
Активи у формі права користування 
 
Компанія орендує офісне приміщення. Договори оренди можуть включати як компоненти 
оренди, так і компоненти, які не пов’язані з орендою. Компанія розподіляє винагороду за 
договором між компонентами оренди та компонентами, які не є орендою, на основі їх 
відносної ціни відокремленої угоди. 
 
Активи, що виникають за договорами оренди, спочатку оцінюються за приведеною 
вартістю. Активи у формі права користування оцінюють за первісною вартістю, яка включає: 
 
• суму первісної оцінки зобов’язання з оренди; 

• орендні платежі на дату початку оренди чи до неї, за вирахуванням отриманих 
стимулюючих платежів за орендою; 

• будь-які первісні прямі витрати; та 

• витрати на відновлення активу до стану, який вимагається умовами договорів оренди. 
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Активи у формі права користування, як правило, амортизуються лінійним методом протягом 
строку корисного використання активу або строку оренди, залежно від того, який з них 
настає раніше. Якщо Компанія достатньою мірою упевнена у виконанні опціону на 
придбання, Компанія амортизує актив у формі права користування протягом строку 
корисного використання базового активу. Компанія розраховує амортизацію активів у 
формі права користування лінійним методом протягом оціночного строку їх корисного 
використання.  
 
Поточні запаси 
 
Поточні запаси оцінюються за первісною вартістю або чистою вартістю реалізації залежно 
від того, яка з них менша. Чиста вартість реалізації – це розрахункова ціна реалізації у ході 
нормального ведення бізнесу за вирахуванням розрахункових витрат на завершення 
роботи над активом та відповідних витрат на збут. Запаси списуються у виробництво за 
методом ФІФО. 
 
Собівартість запасів включає усі витрати на придбання, витрати на переробку та інші 
витрати, понесені при доставці запасів до їхнього теперішнього місця розташування та 
приведенні їх до поточного стану. Первісна вартість готової продукції та незавершеного 
виробництва включає вартість сировини, прямі витрати на оплату праці, інші прямі витрати 
та відповідні виробничі накладні витрати, розраховані на основі нормальної виробничої 
потужності. 
 
Запаси відображаються у звітності з урахуванням резервів, створених на випадок їхнього 
повільного руху, пошкодження або морального старіння. 
 
Знецінення нефінансових активів 
 
Активи, які амортизуються, аналізуються на предмет знецінення у випадку будь-яких подій 
або змін обставин, які свідчать про те, що відшкодування повної балансової вартості активу 
може стати неможливим. Збиток від знецінення визнається у сумі, на яку балансова вартість 
активу перевищує вартість його відшкодування. Вартість відшкодування активу – це його 
справедлива вартість за вирахуванням витрат на продаж або вартість від використання 
активу, залежно від того, яка з них більша. Для розрахунку можливого знецінення активи 
групуються на найнижчому рівні, на якому існують грошові потоки, що можуть бути 
визначені (на рівні одиниць, які генерують грошові кошти). 
 
Нефінансові активи, що зазнали знецінення, аналізуються на предмет можливого 
сторнування знецінення на кожну звітну дату. 
 
Фінансові інструменти – основні терміни оцінки 
 
Фінансові інструменти відображаються за амортизованою вартістю, як описано нижче. 
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Амортизована вартість – це вартість при початковому визнанні фінансового інструмента 
мінус погашення основного боргу плюс нараховані проценти, а для фінансових активів – 
мінус резерв під очікувані кредитні збитки. Нараховані проценти включають амортизацію 
відстрочених витрат за угодою при початковому визнанні та будь-яких премій або дисконту 
від суми погашення із використанням методу ефективної процентної ставки. Нараховані 
процентні доходи та нараховані процентні витрати, в тому числі нарахований купонний 
дохід та амортизований дисконт або премія (у тому числі комісії, які переносяться на 
наступні періоди при первісному визнанні, якщо такі є), не відображаються окремо, а 
включаються до балансової вартості відповідних статей звіту про фінансовий стан. 
 
Метод ефективної процентної ставки – це метод розподілу процентних доходів або 
процентних витрат протягом відповідного періоду з метою отримання постійної процентної 
ставки (ефективної процентної ставки) від балансової вартості інструмента. Ефективна 
процентна ставка – це процентна ставка, за якою розрахункові майбутні грошові виплати 
або надходження (без урахування майбутніх кредитних збитків) точно дисконтуються 
протягом очікуваного терміну дії фінансового інструменту або, у відповідних випадках, 
протягом коротшого терміну до валової балансової вартості фінансового інструменту. 
Ефективна процентна ставка використовується для дисконтування грошових потоків по 
інструментах із плаваючою ставкою до наступної дати зміни процентної ставки, за винятком 
премії чи дисконту, які відображають кредитний спред понад плаваючу ставку, встановлену 
для даного інструмента, або інших змінних факторах, які не змінюються залежно від 
ринкових ставок. Такі премії або дисконти амортизуються протягом всього очікуваного 
терміну дії інструмента. Розрахунок поточної вартості включає всі комісійні та виплати, 
сплачені або отримані сторонами договору, що є невід’ємною частиною ефективної 
процентної ставки. Для активів, які є придбаними чи створеними кредитно-знеціненими 
(“purchased or originated credit-impaired” чи «POCI») фінансовими активами при первісному 
визнанні, ефективна процентна ставка коригується на кредитний ризик, тобто 
розраховується на основі очікуваних грошових потоків при первісному визнанні, а не на 
основі договірних грошових потоків. 
 
Фінансові інструменти – первісне визнання 
 
Усі фінансові інструменти, які знаходяться у використанні Компанії, спочатку визнаються за 
справедливою вартістю скоригованою на витрати, понесені на здійснення операції. 
Найкращим підтвердженням справедливої вартості при початковому визнанні є ціна угоди. 
Прибуток або збиток при початковому визнанні визнається лише у тому випадку, якщо існує 
різниця між справедливою вартістю та ціною угоди, підтвердженням якої можуть бути інші 
поточні угоди з тим самим фінансовим інструментом, що спостерігаються на ринку, або 
методики оцінки, які у якості базових даних використовують лише дані з відкритих ринків. 
Після первісного визнання щодо фінансових активів, які оцінюються за амортизованою 
вартістю, визнається резерв під очікувані кредитні збитки, що призводить до визнання 
бухгалтерського збитку одразу після первісного визнання активу. 
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Усі операції із придбання або продажу фінансових активів, що передбачають поставку 
протягом періоду, визначеного законодавством або традиціями ринку (угоди «звичайної» 
купівлі-продажу), визнаються на дату здійснення угоди, тобто на дату, коли Компанія 
зобов’язується здійснити поставку фінансового активу. Всі інші операції з придбання 
фінансових інструментів визнаються тоді, коли суб’єкт господарювання стає стороною 
договору про придбання фінансового інструменту. 
 
Фінансові активи – класифікація і подальша оцінка – категорії оцінки. Компанія 
класифікує фінансові активи у такі категорії оцінки: за справедливою вартістю через 
прибуток чи збиток, за справедливою вартістю через інший сукупний дохід і за 
амортизованою вартістю. Класифікація та подальша оцінка фінансових активів залежить від 
(i) бізнес-моделі Компанії для управління відповідним портфелем активів та 
(ii) характеристик грошових потоків за активом. 
 
Фінансові активи – класифікація і подальша оцінка – бізнес-модель. Бізнес-модель 
відображає спосіб, у який Компанія управляє активами з метою отримання грошових 
потоків: чи є метою Компанії (i) виключно отримання передбачених договором грошових 
потоків від активів («утримання активів для отримання передбачених договором грошових 
потоків»), або (ii) отримання передбачених договором грошових потоків і грошових потоків, 
які виникають у результаті продажу активів («утримання активів для отримання 
передбачених договором грошових потоків і продажу»), або якщо не застосовується ні пункт 
(i), ні пункт (ii), фінансові активи відносяться у категорію «інших» бізнес-моделей та 
оцінюються за справедливою вартістю через прибуток чи збиток. 
 
Бізнес-модель визначається для групи активів (на рівні портфеля) на основі всіх відповідних 
доказів діяльності, яку Компанія має намір здійснити для досягнення цілі, встановленої для 
портфеля, наявного на дату оцінки. Фактори, які Компанія враховує при визначенні бізнес-
моделі, включають мету і склад портфеля, минулий досвід отримання грошових потоків по 
відповідних активах, підходи до оцінки та управління ризиками тощо. 
 
Фінансові активи – класифікація і подальша оцінка – характеристики грошових 
потоків. Якщо бізнес-модель передбачає утримання активів для отримання передбачених 
договором грошових потоків або для отримання передбачених договором грошових потоків 
і продажу, Компанія оцінює, чи являють собою грошові потоки виключно виплати основної 
суми боргу та процентів («тест на виплати основної суми боргу та процентів» або «SPPI-
тест»). У ході такої оцінки Компанія аналізує, чи відповідають передбачені договором 
грошові потоки умовам базового договору, тобто проценти включають тільки 
відшкодування щодо кредитного ризику, вартості грошей у часі, інших ризиків базового 
кредитного договору та маржу прибутку. 
 
Якщо умови договору передбачають схильність до ризику чи волатильності, які не 
відповідають умовам базового кредитного договору, відповідний фінансовий актив 
класифікується та оцінюється за справедливою вартістю через прибуток чи збиток. SPPI-
тест виконується при первісному визнанні активу, а подальша переоцінка не проводиться. 
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Фінансові активи – рекласифікація. Фінансові інструменти рекласифікуються тільки у 
випадку, якщо змінюється бізнес-модель для управління цим портфелем у цілому. 
Рекласифікація проводиться перспективно з початку першого звітного періоду після зміни 
бізнес-моделі. Компанія не змінювала свою бізнес-модель протягом поточного та 
порівняльного періодів і не здійснювала рекласифікації. 
 
Подальша оцінка  
 
Кредити та дебіторська заборгованість Компанії оцінюються за амортизованою вартістю за 
вирахуванням збитків від знецінення. Амортизована вартість розраховується із 
використанням методу ефективної процентної ставки. Премії та дисконти, у тому числі 
початкові витрати на проведення операції, включаються до балансової вартості 
відповідного інструмента та амортизуються із використанням ефективної процентної ставки 
інструмента. 
 
Знецінення фінансових активів – оціночний резерв під очікувані кредитні збитки  
 
На основі прогнозів Компанія оцінює очікувані кредитні збитки, пов’язані з фінансовими 
інструментами, які оцінюються за амортизованою вартістю. 
 
Компанія оцінює очікувані кредитні збитки і визнає чисті збитки від знецінення фінансових 
активів і активів за договорами з покупцями на кожну звітну дату. Оцінка очікуваних 
кредитних збитків відображає: (i) об’єктивну і зважену з урахуванням імовірності суму, 
визначену шляхом оцінки діапазону можливих результатів, (ii) вартість грошей у часі та 
(iii) всю обґрунтовану і підтверджувану інформацію про минулі події, поточні умови та 
прогнозовані майбутні економічні умови, доступну на звітну дату без надмірних витрат і 
зусиль. 
 
Фінансові інструменти, які оцінюються за амортизованою вартістю, відображаються у звіті 
про фінансовий стан за вирахуванням оціночного резерву під очікувані кредитні збитки. 
 
Компанія застосовує спрощений підхід до оцінки знецінення, із використанням «матриці 
резервування» на основі історичних збитків починаючи із первісного визнання. Компанія 
оцінює знецінення протягом всього строку фінансових інструментів, які не є кредитно-
знеціненими.  
 
Фінансові активи – списання. Фінансові активи списуються повністю або частково, коли 
Компанія вичерпала всі практичні можливості щодо їх стягнення і дійшла висновку про 
необґрунтованість очікувань відносно відшкодування таких активів. Списання – це подія 
припинення визнання. Компанія може списати фінансові активи, щодо яких ще вживаються 
заходи з примусового стягнення, коли Компанія намагається стягнути суми заборгованості 
за договором, хоча у неї немає обґрунтованих очікувань щодо їх стягнення. Згідно з чинним 
законодавством строк позовної давності для списання безнадійної заборгованості 
становить 3 роки. 
  



ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ» 
 
ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2025 РОКУ  
(суми наведені у тисячах гривень) 
 

21 
 
 
 

Фінансові активи – припинення визнання. Компанія припиняє визнання фінансових 
активів, коли (а) активи погашені або права на отримання грошових потоків від активів 
інакше втратили свою чинність або (б) Компанія передала права на отримання грошових 
потоків від фінансових активів або уклала угоду про передачу, і при цьому (i) також передала 
в основному всі ризики та вигоди, пов’язані з володінням активами, або (ii) Компанія не 
передала та не залишила в основному всі ризики та вигоди володіння, але припинила 
здійснювати контроль. Контроль вважається збереженим, якщо покупець не має 
практичної можливості повністю продати актив непов’язаній стороні без внесення 
додаткових обмежень на перепродаж. 
 
Фінансові активи – модифікація. Компанія іноді переглядає або іншим чином модифікує 
договірні умови фінансових активів. Компанія оцінює, чи є модифікація передбачених 
договором грошових потоків суттєвою з урахуванням, серед іншого, таких факторів: 
наявності нових договірних умов, які мають значний вплив на профіль ризиків за активом, 
суттєвої зміни умов та подовження термінів оплати, які чинять істотний вплив на кредитний 
ризик, пов’язаний з активом. 
 
Якщо модифіковані умови суттєво відрізняються, так що права на грошові потоки від 
первісного активу спливають, Компанія припиняє визнання первісного фінансового активу і 
визнає новий актив за справедливою вартістю. Датою перегляду умов вважається дата 
первісного визнання для цілей розрахунку подальшого знецінення, у тому числі для 
визначення факту значного підвищення кредитного ризику. Будь-яка різниця між 
балансовою вартістю первісного активу, визнання якого припинене, та справедливою 
вартістю нового, суттєво модифікованого активу відображається у складі прибутку чи 
збитку, якщо різниця, по суті, не відноситься до операції з капіталом із власниками. 
 
У ситуації, коли перегляд умов був викликаний фінансовими труднощами контрагента чи 
його неспроможністю виконати первинно узгоджені платежі, Компанія порівнює первісні та 
скориговані грошові потоки з активами на предмет істотної відмінності ризиків та вигод від 
активу внаслідок модифікації умови договору. Якщо ризики і вигоди не змінюються, істотна 
відмінність модифікованого активу від первісного активу відсутня, і його модифікація не 
призводить до припинення визнання. 
 
Фінансові зобов’язання – категорії оцінки. Фінансові зобов’язання класифікуються як у 
подальшому оцінюванні за амортизованою вартістю, крім: (i) фінансових зобов’язань, які 
оцінюються за справедливою вартістю через прибуток чи збиток; та (ii) договорів 
фінансової гарантії та зобов’язань із надання кредитів. 
 
Фінансові зобов’язання – припинення визнання. Визнання фінансових зобов’язань 
припиняється у разі їх погашення (тобто коли зобов’язання, вказане у договорі, виконується 
чи припиняється або закінчується строк його виконання). 
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Суттєві модифікації умов існуючих фінансових зобов’язань обліковуються як погашення 
первісного фінансового зобов’язання та визнання нового фінансового зобов’язання. Умови 
вважаються суттєво відмінними, якщо дисконтована приведена вартість грошових потоків 
відповідно до нових умов, включаючи всі сплачені винагороди за вирахуванням отриманих 
винагород, дисконтованих із використанням первісної ефективної процентної ставки, як 
мінімум, на 10% відрізняється від дисконтованої приведеної вартості решти грошових 
потоків від первісного фінансового зобов’язання. Крім того, враховуються інші якісні 
фактори, такі як валюта, в якій деномінований фінансовий інструмент, зміна процентної 
ставки та зміна обмежувальних умов тощо. 
 

Якщо модифікація умов обліковується як погашення, всі витрати або сплачені винагороди 
визнаються у складі прибутку чи збитку від погашення. Якщо обмін або модифікація не 
обліковується як погашення, всі витрати чи сплачені винагороди відображаються як 
коригування балансової вартості зобов’язання і амортизуються протягом строку дії 
модифікованого зобов’язання, що залишився. 
 

Модифікації зобов’язань, які не призводять до їх погашення, обліковуються як зміна 
оціночного значення за методом нарахування кумулятивної амортизації заднім числом, при 
цьому прибуток або збиток відображається у складі прибутку чи збитку, якщо економічна 
суть різниці у балансовій вартості не відноситься до операції з капіталом із власниками. 
 

Взаємозалік фінансових інструментів  
 

Взаємозалік фінансових активів та зобов’язань, з подальшим включенням до звіту про 
фінансовий стан лише їхньої чистої суми, може здійснюватися лише у випадку існування 
юридично визначеного права взаємозаліку визнаних сум, коли є намір провести 
розрахунок на основі чистої суми або одночасно реалізувати актив та розрахуватися за 
зобов’язаннями. При цьому право на взаємозалік (а) не повинне залежати від майбутніх 
подій та (б) повинне мати юридичну силу в усіх наступних обставинах: (i) у ході звичайного 
ведення бізнесу, (ii) у випадку дефолту та (iii) у випадку неплатоспроможності або 
банкрутства. 
 

Торговельна та інша поточна дебіторська заборгованість 
 

Дебіторська заборгованість, що виникла в результаті безпосередньої реалізації товарів та 
послуг Компанією своїм покупцям, початково визнається за справедливою вартістю, а в 
подальшому обліковується за амортизованою вартістю із використанням методу ефективної 
процентної ставки. 
 

Грошові кошти та їх еквіваленти 
 

Грошові кошти та їх еквіваленти складаються з готівки в касі, депозитів до запитання в 
банках та інших короткострокових високоліквідних інвестицій з первісним строком не 
більше трьох місяців. Грошові кошти та їх еквіваленти відображаються за амортизованою 
вартістю, оскільки (i) вони утримуються для отримання передбачених договором грошових 
потоків і ці грошові потоки являють собою виключно виплати основної суми боргу та 
процентів та (ii) вони не віднесені у категорію оцінки за справедливою вартістю через 
прибуток чи збиток. Умови, встановлені виключно законодавством, не впливають на 
результати SPPI-тесту, крім випадків, коли вони включені в умови договору і мають 
застосовуватися, навіть якщо у подальшому мали місце зміни в законодавстві.  
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Капітал 
 
Статутний капітал – це зафіксована в установчих документах загальна номінальна вартість 
випущених акцій. 
 
Емісійний дохід – сума перевищення отриманих коштів над номінальною вартістю 
випущених акцій. 
 
Торговельна та інша поточна кредиторська заборгованість  
 
Кредиторська заборгованість визнається в разі, якщо контрагент виконав свої контрактні 
зобов’язання, та спочатку оцінюється за справедливою вартістю. У подальшому 
інструменти з фіксованим строком погашення переоцінюються за амортизованою вартістю 
із використанням методу ефективної процентної ставки. 
 
Поточні забезпечення та інші поточні зобов’язання 
 
Поточні забезпечення включають кредиторську заборгованість за товари, роботи, послуги, 
визнану в результаті операцій, по яких Компанія не отримала первинні документами на дату 
звітності, та які обліковуються відповідно до політик викладених вище, та нарахування під 
виплати відпусток, премій, інші забезпечення, які є нефінансовими зобов’язаннями. 
Виплати співробітникам за щорічною відпусткою відображаються, коли співробітники 
набувають право на таку відпустку. Резерв формується на основі розрахунку зобов’язання 
за щорічною відпусткою, виходячи з кількості днів невикористаної відпустки за період до 
дати складання балансу помножених на середню заробітну плату працівника за останні 12 
місяців. 
 
Інші поточні зобов’язання – це нефінансові зобов’язання, які визнаються, коли Компанія 
має теперішнє юридичне або передбачуване зобов’язання в результаті минулих подій, існує 
ймовірність, що для погашення такого зобов’язання потрібно буде вилучити ресурси, а суму 
цього зобов’язання можна розрахувати з достатнім рівнем точності. 
 
Резерви оцінюються за поточною вартістю витрат, що, як очікується, будуть необхідними 
для погашення зобов’язань, із використанням процентної ставки (до оподаткування), яка 
відображає поточні ринкові оцінки вартості грошей у часі та ризики, притаманні 
зобов’язанню. Збільшення резерву з плином часу визнається як процентні витрати. 
 
Умовні активи та зобов’язання 
 
Умовний актив не визнається у фінансовій звітності. Інформація про нього розкривається у 
випадку ймовірності притоку економічних вигод. 
 
Умовні зобов’язання не визнаються у фінансовій звітності, крім випадків, коли існує 
ймовірність відтоку ресурсів для того, щоб розрахуватися по зобов’язаннях, і їх суму можна 
розрахувати з достатнім рівнем точності. Інформація про умовні зобов’язання 
розкривається, крім випадків, коли ймовірність того, що для погашення такого зобов’язання 
потрібно буде вилучити ресурси, які передбачають економічні вигоди, є незначною. 
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Позики 
 
Кредити банків спочатку визнаються за справедливою вартістю плюс витрати, понесені на 
здійснення операції, а в подальшому оцінюються за амортизованою вартістю із 
використанням методу ефективної процентної ставки. Якщо позики від пов’язаних сторін 
були отримані на умовах відмінних від ринкових, різниця між справедливою та номінальною 
вартістю цих позик відображається у складі нерозподіленого прибутку в періоді їх 
виникнення, згідно вимог до відображення операцій між підприємствами під спільним 
контролем. 
 
Позики класифікуються як короткострокові, коли Компанія не має безумовного права 
відкласти погашення на період більше ніж 12 місяців від звітної дати. 
 
Пенсійні зобов’язання 
 
Компанія сплачує на користь своїх співробітників єдиний внесок на загальнообов’язкове 
державне соціальне страхування. Внесок Компанії розраховується від нарахованої 
заробітної плати її працівників та включається у витрати того періоду, якого він стосується. 
 
Податок на прибуток 
 
У цій фінансовій звітності податок на прибуток показаний відповідно до вимог 
законодавства України, яке діяло або фактично було введене в дію станом на звітну дату. 
 
Витрати з податку на прибуток складаються з поточних відрахувань та відстроченого 
податку і відображаються у складі прибутку чи збитку, крім випадків, коли вони відносяться 
до операцій, визнаних безпосередньо у складі інших сукупних доходів у поточному або 
інших періодах чи безпосередньо у складі капіталу. 
 
Поточний податок – це сума, що, як очікується, має бути сплачена податковим органам або 
ними відшкодована стосовно оподатковуваного прибутку чи збитків за поточний та 
попередні періоди. Інші податки, за винятком податку на прибуток, обліковуються у складі 
операційних витрат. 
 
Відстрочений податок на прибуток розраховується за методом балансових зобов’язань 
відносно перенесених податкових збитків та тимчасових різниць, що виникають між 
податковою базою активів та зобов’язань та їхньою балансовою вартістю для цілей 
фінансової звітності. Відповідно до виключення при початковому визнанні, відстрочений 
податок не визнається для тимчасових різниць, що виникають при початковому визнанні 
активу або зобов’язання, яке не впливає на бухгалтерський або оподатковуваний прибуток у 
результаті операції, яка не є об’єднанням компаній. Суми відстрочених податків 
визначаються із використанням ставок оподаткування, які введені в дію або практично були 
введені в дію станом на звітну дату і які, як очікується, застосовуватимуться у періоді, коли 
будуть сторновані тимчасові різниці або зараховані перенесені податкові збитки. 
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Відстрочені податкові активи, що вираховуються для оподатковування, та податкові збитки, 
перенесені з минулих періодів, відображаються лише в тому об’ємі, в якому існує імовірність 
отримання оподатковуваного прибутку, відносно якого можна буде реалізувати тимчасові 
різниці. Станом на 31 грудня 2025 та 2024 років Компанія мала накопичені податкові збитки в 
сумі 327 654 тисячі гривень та 162,184 тисячі гривень, відповідно. Зважаючи на збитки, 
понесені у 2025 та 2024 роках, а також виходячи із бюджету Компанії на 2026 рік керівництво 
оцінило можливість відшкодування відстроченого податкового активу, що виникає на 
тимчасових різницях з накопичених податкових збитків як малоймовірну. Відповідна сума 
відстроченого податкового активу була зарезервована із відображенням податкових 
витратах періоду. 
 
Податок на додану вартість («ПДВ») 
 
ПДВ стягується за двома ставками: 20% стягуються з поставок товарів або послуг з місцем 
поставки на території України, включаючи поставки без прямої оплати, та імпорту товарів в 
Україну (якщо такі поставки прямо не звільнені від ПДВ законодавством); 0% 
застосовуються до експорту товарів та супутніх послуг. Датою визнання податкових 
зобов’язань, а також віднесення сум ПДВ до податкового кредиту вважається дата тієї події, 
що відбулася раніше: дата списання коштів з банківського рахунка платника податку на 
оплату товарів/послуг або дата отримання платником податку товарів/послуг. Для операцій 
із ввезення на митну територію України товарів датою віднесення сум податку до 
податкового кредиту є дата сплати податку за податковими зобов’язаннями, а для операцій 
з постачання послуг нерезидентом на митній території України – дата складення платником 
податкової накладної за такими операціями. 
 
ПДВ, який стосується продажів та закупівель, визнається у балансі згорнуто і показується як 
актив або зобов’язання в сумі, відображеній у деклараціях з ПДВ. У тих випадках, коли під 
знецінення дебіторської заборгованості був створений резерв, збиток від знецінення 
обліковується за валовою сумою заборгованості, включаючи ПДВ. 
 
Аванси видані та аванси отримані показані у цій фінансовій звітності за вирахуванням ПДВ, 
оскільки очікується, що розрахунок за такими сумами буде здійснений шляхом постачання 
відповідних товарів або послуг. 
 
Визнання виручки 
 
Виручка – це дохід, що виникає у ході звичайної діяльності Компанії. Виручка визнається в 
сумі ціни угоди. Ціна угоди – це сума винагороди, право на яку Компанія очікує отримати в 
обмін на передачу контролю над обіцяними товарами чи послугами покупцю, без 
урахування сум, одержаних від імені третіх сторін. 
 
Виручка визнається за вирахуванням знижок, повернень та податку на додану вартість. 
Компанія визнає дохід від реалізації товарів, робіт, послуг застосовуючи 5-ти крокову 
модель МСФЗ 15 «Дохід від договорів з клієнтами». 
 
Продажі сиру та сирних продуктів. Момент передачі ризиків та винагород залежить від 
конкретних умов договорів купівлі-продажу. 
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Компанія визнає дохід від реалізації товарів із врахуванням описаної нижче моделі та 
положень кожного окремого договору з клієнтом. 
 

Крок відповідно до  
5-тикрокової моделі 

визнання доходу за МСФЗ 15 

 Підходи Компанії 

   
Крок 1 – Визначення договору 

з клієнтом 
 Договір може бути ідентифікований після узгодження та підписання обома 

сторонами відповідного договору, у разі виконання критеріїв, визначених 
п. 9 МСФЗ 15. 

Крок 2 – Визначення 
зобов’язань щодо 
виконання 

 Згідно з історичним досвідом, у Компанії зазвичай (але не виключно) є два 
зобов’язання щодо виконання – поставка товару та його доставка до місця 
призначення. 

 
Компанія визначає можливість виділення окремих зобов’язань щодо виконання 

із врахуванням умов поставки та інших положень договору, які визначають 
порядок переходу контролю на товар покупцю. 

 
Компанія не виділяє два зобов’язання щодо виконання (поставка і доставка), 

якщо контроль над товаром переходить до покупця після доставки в пункт 
призначення, вказаний в договорі.  

Крок 3 – Визначення ціни 
операції 

 Ціна операції – це сума, яку Компанія очікує отримати в обмін на передачу 
товарів. За умов звичайного ведення бізнесу Компанією, ціна операції, як 
правило, не містить елемент винагороди, який є змінним або залежить від 
результатів майбутньої події. 

 
Ціна операції не коригується на суттєвий компонент фінансування, так як такі 

умови, як правило, відсутні у договорі або мають несуттєвий вплив на 
визнання доходу. 

Крок 4 – Розподіл ціни операції 
відповідно до зобов’язань 
щодо виконання 

 Якщо Компанія виділяє окремі зобов’язання щодо виконання, то розподіл ціни 
операції здійснюється виходячи із відносної окремо взятої ціни продажу. 

 
У разі розділення зобов’язання щодо виконання, кожна окрема ціна 

визначається згідно узгоджених специфікацій та додатків до договору, а 
також згідно відповідних первинних документів. 

 
Якщо відносну окрему взяту ціну продажу безпосередньо визначити 

неможливо, Компанія визначає таку ціну із застосуванням підходу 
скоригованої оцінки ринку/підходу очікуваних витрат плюс маржа. 

 
Якщо Компанія має тільки одне зобов’язання щодо виконання, ціна операції 

розподілятиметься тільки на таке зобов’язання. 
Крок 5 – Визнання доходу, коли 

Компанію задовільнило 
зобов’язання щодо 
виконання 

 Компанія визнає дохід від реалізації товару у певний момент часу, а саме – в 
момент переходу контролю (права власності) на товар покупцю у порту або 
іншому місці призначення. 

 

Виручка від продажів зі знижкою визнається на основі ціни, вказаної у договорі, за 
вирахуванням розрахункових знижок за обсяг. Для розрахунку і створення резерву під 
знижки використовується метод очікуваної вартості на основі накопиченого досвіду, і 
виручка визнається лише в тій сумі, щодо якої існує висока ймовірність того, що в майбутніх 
періодах не відбудеться значного зменшення визнаної суми. 
 

Вважається, що елемент фінансування відсутній, оскільки продажі здійснюються за 
передплатою або із наданням відстрочки платежу строком до 90 днів, що відповідає 
ринковій практиці.  



ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ» 
 
ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2025 РОКУ  
(суми наведені у тисячах гривень) 
 

27 
 
 
 

Дебіторська заборгованість визнається, коли товари поставлені, оскільки на цей момент 
винагорода є безумовною, тому що настання строку платежу зумовлене тільки плином часу. 
 
Визнання витрат 
 
Витрати обліковуються за методом нарахування. 
 
Собівартість реалізованої продукції включає прямі матеріальні витрати, прямі витрати на 
оплату праці, змінні загальновиробничі та постійні розподілені загальновиробничі витрати 
та інші прямі витрати. 
 
Фінансові витрати 
 
Фінансові витрати – витрати на проценти та інші витрати підприємства, пов’язані із 
запозиченнями. Фінансові витрати визнаються витратами того звітного періоду, до якого 
вони відносяться, окрім випадку капіталізації фінансових витрат, пов’язаних із створенням 
кваліфікаційного активу. Капіталізація фінансових витрат застосовується лише до суми тих 
фінансових витрат, яких можна було б уникнути, якби не здійснювались витрати на 
створення кваліфікаційного активу. 
 
Прийняття до застосування нових та переглянутих МСФЗ 
 
У поточному році Компанія застосувала низку поправок до МСФЗ та тлумачень, випущених 
Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку («РМСБО»), які набули чинності для 
річних періодів, які починаються станом на або після 1 січня 2025 року. Їх прийняття до 
застосування не завдало суттєвого впливу на розкриття інформації або суми, відображені у 
цій фінансовій звітності. 
 
На дату затвердження цієї фінансової звітності такі стандарти і тлумачення, а також 
поправки до стандартів, були випущені, але іще не набули чинності: 
 

Стандарти/тлумачення  

Набувають чинності 
стосовно річних облікових 
періодів, які починаються 

на або після: 
   
Поправки до МСФЗ 10 «Консолідована фінансова звітність» і МСБО 28 

«Інвестиції в асоційовані та спільні підприємства» Продаж або внесення 
активів між інвестором та його асоційованим чи спільним підприємством  

Дата набуття чинності не 
визначена. Дозволяється 

дострокове застосування. 
МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» і МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: розкриття 

інформації» – Класифікація і оцінка фінансових інструментів  1 січня 2026 року 
Щорічне вдосконалення стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ  1 січня 2026 року 
МСФЗ 18 «Подання та розкриття у фінансовій звітності»  1 січня 2027 року 
МСФЗ 19 «Дочірні підприємства без публічної підзвітності: Розкриття 

інформації»  1 січня 2027 року 
Поправки до МСБО 21 – «Перерахунок до валюти подання у гіперінфляційній 

економіці»  1 січня 2027 року 
 
Очікується, що нові або змінені стандарти не матимуть значного впливу на фінансову 
звітність Компанії, за виключенням МСФЗ 18, який може призвести до змін у структурі та 
поданні фінансової звітності.  
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5. ОСНОВНІ ОБЛІКОВІ ОЦІНКИ І СУДЖЕННЯ 
 
Компанія використовує оцінки та припущення, які впливають на суми, що відображаються у 
фінансовій звітності, та на балансову вартість активів та зобов’язань протягом наступного 
фінансового року. Оцінки та судження постійно оцінюються та базуються на попередньому 
досвіді керівництва та інших факторах, у тому числі на очікуваннях щодо майбутніх подій, які 
вважаються обґрунтованими за існуючих обставин. Крім суджень, які передбачають 
облікові оцінки, керівництво Компанії також використовує професійні судження при 
застосуванні облікової політики. Професійні судження, які чинять найбільш суттєвий вплив 
на суми, що відображаються у фінансовій звітності, та оцінки, результатом яких можуть бути 
значні коригування балансової вартості активів та зобов’язань протягом наступного 
фінансового року, включають: 
 
Комерційні програми формування лояльності клієнтів 
 
Компанія використовує комерційні програми формування лояльності клієнтів, в межах яких 
надає ряд знижок та бонусів своїм клієнтам. Ці програми передбачають надання знижок 
при виставленні рахунку, наприклад, у вигляді пропозицій зі знижкою за умови певного 
розміру поточного замовлення, знижок на продукцію зі строками зберігання, що скоро 
закінчаться, продажів на інших дискреційних пільгових умовах, а також знижок після 
виставлення рахунку, включаючи «ретро-бонуси» за обсяги закупівель та інші знижки 
заохочувального характеру. 
 
Хоча основні умови надання знижок визначені в укладених з клієнтами договорах 
реалізації, надання знижок при виставленні рахунку вимагає від керівництва професійних 
суджень при визначенні суми знижки, яку буде надано. 
 
Компанія щотижня ретельно аналізує продукцію на складі та у разі наявності продукції зі 
строками зберігання, що скоро закінчяться, при зниженні ціни розглядає можливість 
надання додаткових знижок. Крім того, Компанія час від часу надає клієнтам пільгові 
пропозиції з метою стимулювання продажів певної продукції. Ці рішення вимагають 
поглибленого розуміння ринку та професійних суджень керівництва при визначенні суми 
знижки, що надається. 
 
Оцінка очікуваних кредитних збитків 
 
Оцінка очікуваних кредитних збитків – це суттєва оцінка, яка передбачає визначення 
методології оцінки, моделей та вхідних параметрів. Наступні компоненти мають значний 
вплив на оціночний резерв під кредитні збитки: визначення дефолту, значне підвищення 
кредитного ризику, ймовірність дефолту, заборгованість на момент дефолту і розмір збитку 
в разі дефолту, а також моделі макроекономічних сценаріїв. Компанія регулярно аналізує та 
перевіряє коректність моделей і вхідних параметрів для зменшення різниці між оцінкою 
очікуваного кредитного збитку та фактичним кредитним збитком. 
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Визначення дефолту 
 
Компанія враховує наступне як складові елементи подій дефолту для цілей управління 
внутрішнім кредитним ризиком, оскільки історичний досвід свідчить, що фінансові активи, 
які відповідають будь-якому із перерахованих нижче критеріїв, зазвичай неможливо 
відшкодувати повністю: 
 
• коли відбувається порушення фінансових умов із боку дебітора; або  

• інформація, отримана із внутрішніх або зовнішніх джерел, вказує на те, що дебітор 
навряд чи здійснить виплати своїм кредиторам, включно з Компанією, у повному обсязі 
(без урахування будь-якого забезпечення, утримуваного Компанією). 

 
Незалежно від зазначеного вище аналізу, Компанія вважає, що дефолт має місце, коли 
фінансовий актив є простроченим більше, ніж на 90 днів, якщо тільки у Компанії немає 
обґрунтованої та підтвердженої інформації для демонстрації того, що більш прийнятним 
буде застосування критерію дефолту з більшою тривалістю прострочення. 
 
Строки корисного використання основних засобів  
 
Оцінка строку корисного використання об’єкта основних засобів є предметом професійного 
судження керівництва, яке робиться на основі досвіду роботи з аналогічними активами. Під 
час визначення строків корисного використання керівництво враховує способи очікуваного 
використання активу, його моральний знос, фізичний знос та умови, в яких буде 
експлуатуватися цей актив. Зміна будь-якої з цих умов або оцінок може призвести до 
коригування майбутніх норм амортизації. 
 
Оцінка зменшення корисності основних засобів 
 
Станом на кінець кожного звітного періоду керівництво оцінює наявність ознак знецінення 
основних засобів. Якщо такі ознаки існують, керівництво розраховує вартість 
відшкодування, яка дорівнює справедливій вартості активу мінус витрати на продаж або 
вартості використання, залежно від того, яка з цих сум більша. Балансова вартість активу 
зменшується до вартості відшкодування. 
 
Станом на 31 грудня 2025 року менеджмент Компанії вважає, що балансова вартість 
основних засобів не менша, ніж сума їх очікуваного відшкодування. Таким чином, збитки від 
зменшення корисності станом на звітну дати не визнавались. 
 
 

6. ОПЕРАЦІЇ ТА ЗАЛИШКИ ЗА РОЗРАХУНКАМИ З ПОВ’ЯЗАНИМИ СТОРОНАМИ 
 
Сторони вважаються пов’язаними, якщо вони знаходяться під спільним контролем або 
якщо одна з них може мати суттєвий вплив на іншу сторону чи спільний контроль над нею 
при прийнятті фінансових чи операційних рішень. Під час розгляду кожного випадку 
відносин, що можуть являти собою відносини між пов’язаними сторонами, увага 
приділяється суті цих відносин, а не лише їх юридичній формі. 
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Станом на 31 грудня 2025 та 2024 років залишки по операціях з компаніями під спільним 
контролем були такими: 
 
У тисячах гривень 2025  2024 
    
Інші поточні фінансові зобов’язання  (Примітка 14) 372,316  231,536 
Торговельна та інша поточна кредиторська заборгованість (Примітка 12) 44,532  24,434 
 
Протягом 2025 та 2024 років операції з компаніями під спільним контролем були такими: 
 
У тисячах гривень 2025  2024 
    
Отримання позик (Примітка 14) 93,177  87,365 
Закупка товарів, сировини та інших матеріалів 120,953  114,261 
Придбання послуг 11,728  10,628 
Фінансові витрати (Примітка 14) 7,391  4,063 
 
Станом на 31 грудня 2025 та 2024 років не існувало інших прав та обов’язків, включаючи 
позабалансові, що відносились до пов’язаних сторін. 
 
Компенсація ключовому управлінському персоналу 
 
До складу ключового управлінського персоналу входять виконавчі генеральний, 
фінансовий директори та головний бухгалтер. Загальна сума винагороди ключовому 
управлінському персоналу в 2025 році складала 18,613 тисяч гривень (в 2024 році: 18,775 
тисяч гривень). Довгострокові програми винагород/преміальних виплат не передбачені. 
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7. ОСНОВНІ ЗАСОБИ 
 
У балансовій вартості основних засобів відбулися такі зміни: 
 

У тисячах гривень 

Будинки, 
споруди та 
передава-

льні 
пристрої  

Машини та 
облад-
нання  

Транспорт-
ні засоби  

Інші 
основні 
засоби  

Всього 
основних 

засобів  

Незавер-
шені 

капітальні 
інвестиції  Всього 

              Первісна вартість на 
31 грудня 2023 року 65,776  136,661  42,236  17,319  261,992  15,747  277,739 

              
Накопичений знос на 

31 грудня 2023 року (39,260)  (103,432)  (23,894)  (9,559)  (176,145)  -  (176,145) 
              Залишкова вартість на 

31 грудня 2023 року 26,516  33,229  18,342  7,760  85,847  15,747  101,594 
              Надходження  -    -    -    -    -    12,726    12,726  
Переведення до іншої 

категорії  -    15,139    -    -    15,139    (15,139)   -  
Вибуття  -    (3)   -    (302)   (305)   -    (305) 
Амортизаційні 

відрахування  (2,059)   (6,526)   (5,936)   (3,248)   (17,769)  -   (17,769) 
Коригування амортизації 

минулих періодів через 
зміни в облікових  3,287    214    473    266    4,240    -    4,240  

              Залишкова вартість на 
31 грудня 2024 року  27,744    42,053    12,879    4,476    87,152    13,334    100,486  

              Первісна вартість на 
31 грудня 2024 року  64,706    150,817    42,236    15,830    273,589    13,334    286,923  

              
Накопичений знос на 

31 грудня 2024 року  (36,962)   (108,764)   (29,357)   (11,354)   (186,437)  -   (186,437) 
              Залишкова вартість на 

31 грудня 2024 року  27,744    42,053    12,879    4,476    87,152    13,334    100,486  
              Надходження -  -  -  -  -  23,920  23,920 
Переведення до іншої 

категорії 3,277  12,714  -  3,279  19,270  (19,270)  - 
Вибуття -  (793)  (434)  (1,109)  (2,336)  -  (2,336) 
Амортизаційні 

відрахування (2,129)  (7,348)  (4,413)  (2,047)  (15,937)  -  (15,937) 
              Залишкова вартість на 

31 грудня 2025 року 28,892  46,626  8,032  4,599  88,149  17,984  106,133 
              Первісна вартість на 

31 грудня 2025 року 67,983  162,738  41,802  18,000  290,523  17,984  308,507 
              
Накопичений знос на 

31 грудня 2025 року (39,091)  (116,112)  (33,770)  (13,401)  (202,374)  -  (202,374) 
              Залишкова вартість на 

31 грудня 2025 року 28,892  46,626  8,032  4,599  88,149  17,984  106,133 

 
Станом на 31 грудня 2025 та 2024 первісна вартість повністю замортизованих основних 
засобів складала 113,525 тисяч гривень та 92,288 тисяч гривень відповідно.  
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8. ПОТОЧНІ ЗАПАСИ 
 
Запаси станом на 31 грудня 2025 року та 31 грудня 2024 року представлені таким чином: 
 

 
31 грудня 
2025 року 

 31 грудня 
2024 року 

    
Сири на дозріванні 68,663  87,997 
Сировина та матеріали 57,013  60,295 
Готова продукція 76,246  55,087 
Товари для продажу 9,282  8,262 
    
Всього 211,204  211,641 

 
 

9. ТОРГОВЕЛЬНА ТА ІНША ПОТОЧНА ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ 
 
Нижче представлено аналіз якості дебіторської заборгованості за продукцію, товари 
роботи послуги: 
 

У тисячах гривень 
31 грудня 
2025 року 

 31 грудня 
2024 року 

    
Не прострочена та не знецінена заборгованість: 
- великі українські торгові мережі 108,321  99,544 
- інші компанії та фізичні особи 75,402  99,822 
    
Всього непростроченої та незнеціненої заборгованості 183,723  199,366 
    
Прострочена заборгованість:    
- прострочена менше ніж 30 днів 18,987  22,489 
- прострочена від 30 до 180 днів 3,012  2,279 
- прострочена від 181 до 360 днів 94  - 
- прострочена більше 360 днів 293  293 
    
Всього простроченої заборгованості 22,386  25,061 
    
Мінус: резерв під кредитні збитки (293)  (293) 
    
Всього 205,816  224,134 

 
Торговельна та інша поточна дебіторська заборгованість є безпроцентною та, як правило, 
підлягає погашенню протягом термінів, що не перевищують 12 місяців. 
 
Компанія на постійній основі оцінює резерв під збитки на дебіторську заборгованість за 
продукцію, товари, роботи, послуги в сумі, що дорівнює очікуваним кредитним збиткам за 
весь термін.  
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Резерв під кредитні збитки від дебіторської заборгованості за основною діяльністю та іншої 
дебіторської заборгованості визначається згідно з матрицею резервування, яка наведена у 
таблиці нижче. Матриця резервування основана на кількості днів прострочення активу з 
коригуванням на прогнозну інформацію. 
 

 

Очікувана 
ставка 

кредитних 
збитків, %  

31 грудня 
2025 року  

31 грудня 
2024 року 

      
Не прострочена 0%  183,723  199,366 
Прострочена до 30 днів 0%  18,987  22,489 
Прострочена від 31 до 90 днів  0%  2,753  1,792 
Прострочена від 91 до 180 днів 0%  259  487 
Прострочена від 181 до 360 днів 50%  94  - 
Прострочена понад 360 днів  100%  293  293 
Мінус: резерв під очікувані кредитні збитки -  (293)  (293) 

      
Всього    205,816  224,134 

 
 

10. ГРОШОВІ КОШТИ ТА ЇХ ЕКВІВАЛЕНТИ 
 
Грошові кошти та їх еквіваленти станом на 31 грудня 2025 року та 31 грудня 2024 року 
представлені таким чином: 
 

 
31 грудня 
2025 року 

 31 грудня 
2024 року 

    
Грошові кошти на банківських рахунках у гривнях  6,019  3,136 
Грошові кошти на банківських рахунках в іноземних валютах -  63,283 
Грошові кошти на руках у гривнях 11  5 
    
Всього 6,030  66,424 

 
Компанія на постійній основі оцінює резерв під збитки по грошовим коштам в сумі, що 
дорівнює очікуваним кредитним збиткам. 
 
Всі грошові кошти в банках оцінюються як такі, що мають низький кредитний ризик на 
кожну звітну дату, оскільки вони утримуються в українських банках з високим кредитним 
рейтингом, які є дочірніми компаніями міжнародних банків з рейтингами А+ (згідно Fitch).  
 
 

11. ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ 
 
Станом на кінець 2025 та 2024 років загальна кількість ухвалених до випуску простих акцій 
складає 2,300,555,578 штук номінальною вартістю 0.10 гривні за акцію. Всі випущені прості 
акції повністю оплачені. Кожна проста акція має один голос при голосуванні. 
 
Емісійний дохід представлений різницею між отриманими коштами та номінальною 
вартістю 412,000,000 простих акцій, що були випущені в 2019 році.  
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12. ТОРГОВЕЛЬНА ТА ІНША ПОТОЧНА КРЕДИТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ 
 
Торгівельна та інша поточна кредиторська заборгованість станом на 31 грудня 2025 року та 
31 грудня 2024 року, здебільшого була представлена заборгованістю перед 
постачальниками за молоко, товари та інші матеріали. 
 
Середній кредитний період у 2025 році, встановлений для Компанії, становив 24 дні (2024: 
24 дні). На залишки торгової кредиторської заборгованості відсотки не нараховуються. 
 
 

13. ПОТОЧНІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
 
У балансовій вартості поточних забезпечень станом на 31 грудня 2025 року відбулися такі 
зміни: 
 

У тисячах гривень 
Резерв на 

послуги  

Резерв на 
матеріальну 

допомогу  

Резерв на 
комерційні 
програми  

Резерв на 
премії  

Резерв 
відпусток  Всього 

            
Балансова вартість на 

31 грудня 2024 року 1,404  1,802  16,143  9,366  11,132  39,847 
            
Нарахування резерву 

протягом року 8,130  -  111,279  12,483  19,341  151,233 
Використання резерву 

протягом року (7,191)  (76)  (112,916)  (11,838)  (12,828)  (144,849) 
            
Балансова вартість на 

31 грудня 2025 року 2,343  1,726  14,506  10,011  17,645  46,231 
 
У балансовій вартості поточних забезпечень станом на 31 грудня 2024 року відбулися такі 
зміни: 
 

У тисячах гривень 
Резерв на 

послуги  

Резерв на 
матеріальну 

допомогу  

Резерв на 
комерційні 
програми  

Резерв на 
премії  

Резерв 
відпусток  Всього 

            
Балансова вартість на 

31 грудня 2023 року 2,205  2,066  13,339  7,325  8,737  33,672 
            
Нарахування резерву 

протягом року 7,226  -  93,849  13,855  13,960  128,890 
Використання резерву 

протягом року (8,027)  (264)  (91,045)  (11,814)  (11,565)  (122,715) 
            
Балансова вартість на 

31 грудня 2024 року 1,404  1,802  16,143  9,366  11,132  39,847 
 
Всі вищенаведені забезпечення класифіковані як поточні зобов’язання, оскільки Компанія 
не має безумовного права відкласти погашення на період більше, ніж 12 місяців від звітної 
дати. 
 
Фінансові поточні забезпечення складають 2,343 тисячі гривень станом на 31 грудня 2025 
року та 1,404 тисячі гривень станом на 31 грудня 2024 року.  
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14. ІНШІ ПОТОЧНІ ФІНАНСОВІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ 
 
Інші поточні фінансові зобов’язання станом на 31 грудня 2025 року та 2024року 
представлені таким чином: 
 

 
31 грудня 
2025 року 

 31 грудня 
2024 року 

    
Позики від материнської компанії 372,316  231,536 
Позики від банків -  36,000 
Інші зобов’язання 3,630  5,011 
    
Всього 375,946  272,547 

 
Позики від безпосередньої материнської компанії є незабезпеченими позиками, 
отриманими під змінну відсоткову ставку (EURIBOR) та деноміновані в євро. 
Середньозважена річна ставка за даними позиками в 2025 році склала 2.85% (2024: 2.82%).  
 
Протягом 2025 року термін погашення позики від безпосередньої материнської компанії був 
продовжений до 30 жовтня 2026 року.  
 
Позики від банків представлені відновлювальною мультивалютною кредитною лінією, 
отриманою під фіксовану ставку та є забезпеченою гарантією від материнської компанії на 
суму 2 мільйони євро. Середньозважена річна ставка за даними позиками в 2025 році 
склала 13.31% (2024: 13.35%). 
 
Станом на 31 грудня 2025 та 2024 років сума невикористаного кредитного ліміту за 
банківськими позиками складала 50,000 тисяч гривень та 14,000 тисяч гривень відповідно. 
 
Cтаном на 31 грудня 2025 та 2024 років інші зобов’язання були представлені 
зобов’язаннями із заробітної плати працівників та відповідними нарахуваннями. 
 
Протягом року, який закінчився 31 грудня 2025 року, інформація про рух отриманих позик 
була представлена таким чином: 
 

   
Зміни, пов’язані з рухом грошових 

коштів  
Зміни, не пов’язані з рухом 

грошових коштів 

 

Зобов’я-
зання 

станом на 
31 грудня  
2024 року  

Надход-
ження  Погашення  

Відсотки 
сплачені  

Відсотки 
нараховані  

Вплив 
курсів 
обміну 
валют  

Зобов’я-
зання 

станом на 
31 грудня  
2025 року 

              
Позика від 

материнської 
компанії 231,536  93,177  -  -  7,391  40,212  372,316 

Позика від банків 36,000  14,000  (50,000)  (5,208)  5,208  -  - 
              
Усього 267,536  107,177  (50,000)  (5,208)  12,599  40,212  372,316 

  



ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ» 
 
ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2025 РОКУ  
(суми наведені у тисячах гривень) 
 

36 
 
 
 

Протягом року, який закінчився 31 грудня 2024 року, інформація про рух отриманих позик 
була представлена таким чином: 
 

   
Зміни, пов’язані з рухом грошових 

коштів  
Зміни, не пов’язані з рухом 

грошових коштів 

 

Зобов’я-
зання 

станом на 
31 грудня 
2023 року  

Надход-
ження  Погашення  

Відсотки 
сплачені  

Відсотки 
нараховані  

Вплив 
курсів 
обміну 
валют  

Зобов’я-
зання 

станом на 
31 грудня  
2024 року 

              Позика від 
материнської 
компанії 132,332  87,365  -  -  4,063  7,776  231,536 

Позика від банків -  46,000  (10,000)  (2,228)  2,228  -  36,000 
              Усього 132,332  133,365  (10,000)  (2,228)  6,291  7,776  267,536 
 

Балансова вартість позик, відповідає їх справедливій вартості у силу їх короткострокового 
характеру, а також змінної відсоткової ставки позики, отриманої від безпосередньої 
материнської компанії, оскільки змінна ставка відображає поточні ринкові умови 
кредитування. 
 
 

15. ДОХІД ВІД ЗВИЧАЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
 

Нижче наведений аналіз виручки за категоріями згідно з принципами визнання виручки: 
 
У тисячах гривень 2025 рік  2024 рік 
    Виручка по договорах із покупцями:     
- Великі українські торгові мережі  352,922  304,342 
- Інші компанії та фізичні особи 1,018,781  963,202 
    Всього виручки 1,371,703  1,267,544 
 
 

16. СОБІВАРТІСТЬ РЕАЛІЗАЦІЇ, АДМІНІСТРАТИВНІ ВИТРАТИ ТА ВИТРАТИ НА ЗБУТ 
 
У тисячах гривень 2025 рік  2024 рік 
    Сировина та витратні матеріали, а також зміна у залишках готової 

продукції та незавершеного виробництва (912,450)   (819,340) 
Заробітна плата та пов’язані з нею витрати (202,887)   (195,003) 
Собівартість товарів на перепродаж (139,079)   (124,991) 
Енергоресурси, включаючи газ та електроенергію (104,778)   (87,707) 
Транспортування (35,366)   (32,452) 
Послуги сторонніх організацій (45,166)   (24,454) 
Амортизація нематеріальних активів, активів, у формі прав використання 

та знос основних засобів (17,151)   (18,090) 
Ремонти та поточне обслуговування (14,080)   (13,182) 
Реклама та просування продукції (3,358)   (6,252) 
Інші витрати (15,523)   (18,744) 
    Всього операційних витрат (1,489,838)  (1,340,215) 
    Класифіковані як:    
- собівартість реалізації (1,300,947)  (1,166,362) 
- витрати на збут (110,551)  (99,040) 
- адміністративні витрати (78,340)  (74,813) 
    Всього операційних витрат (1,489,838)  (1,340,215) 
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До складу собівартості реалізації в 2025 році увійшли витрати на заробітну плату та 
пов’язані з нею витрати та знос основних засобів у сумі 110,158 тисяч гривень та 14,350 
тисяч гривень відповідно (2024: 102,437 тисяч гривень та 15,018 тисяч гривень відповідно). 
 
Витрати по єдиному внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за 
2025 рік склали 31,784 тисяч гривень (2024: 28,850 тисяч гривень). 
 
 

17. УМОВНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ 
 
Станом на 31 грудня 2025 року та 31 грудня 2024 року Компанія не мала суттєвих умовних та 
контрактних зобов’язань. 
 
Оподаткування 
 
Податкове середовище в Україні характеризується складністю податкового 
адміністрування, суперечливим тлумаченням законодавства податковими органами, що, 
серед іншого, може посилювати фіскальний тиск на платників податків. Непослідовне 
застосування, тлумачення та виконання податкового законодавства може призвести до 
судового провадження, яке, в результаті, може вилитися у стягнення додаткових сум 
податків, штрафів та пені, які можуть мати істотні розміри. З огляду на актуальні економічні 
та політичні проблеми, уряд розглядає питання щодо впровадження певних реформ у 
податковій системі України. 
 
Протягом 2025 року у податковому законодавстві України було запроваджено декілька змін, 
включно з такими: 
 
Оновлення списку «низькоподаткових» юрисдикцій  
 
27 грудня 2024 року Кабінет Міністрів України оновив список «низькоподаткових» 
юрисдикцій (набуває чинності з 1 січня 2025 року). 
 
Оновлення вилучило 41 юрисдикцію зі списку, включаючи Ірландію, Кіпр, Молдову, Гонконг 
та Об’єднані Арабські Емірати, і додало 9 нових територій, таких як Американське Самоа, 
Гуам та Північна Корея. 
 
Оподаткування дивідендів від українських компаній контрольованими іноземними 
компаніями 
 
3 липня 2025 року Президент України підписав Закон №4505-IX, що містить зміни до 
оподаткування дивідендів, які отримують контрольовані іноземні компанії (КІК) від 
українських юридичних осіб. 
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Закон передбачає два альтернативні варіанти оподаткування, залежно від застосування 
українського податку на репатріацію дивідендів: 
 
• Якщо податок на репатріацію (15% або ставка за міжнародним договором) сплачено в 

Україні, контролер КІК не включає такі дивіденди до свого оподатковуваного доходу в 
Україні, і податок на доходи фізичних осіб (ПДФО) або військовий збір не сплачуються. 

• Якщо податок на репатріацію не сплачено (наприклад, через звільнення відповідно до 
договору), контролер має включити дивіденди до оподатковуваного доходу та сплатити 
5% (або 9%) ПДФО і 5% військового збору. 

 
Цей закон також уточнює, що дивіденди з українських джерел виключаються з розрахунку 
скоригованого прибутку КІК та не підлягають додатковому оподаткуванню при подальшому 
розподілі. 
 
Обмін звітами в розрізі країн (CbCR) 
 
Після вступу України до багатосторонньої рамкової угоди про автоматичний обмін звітами в 
розрізі країн, період, що завершився 31 грудня 2024 року, став першим звітним періодом, 
що підлягає обміну. 
 
Крім українських материнських компаній і сурогатних материнських компаній, українські 
дочірні підприємства багатонаціональних груп із консолідованим доходом понад 750 
мільйонів євро можуть бути зобов’язані подавати CbCR локально відповідно до правила 
вторинного подання, якщо Україна не має ефективного обмінного режиму з юрисдикцією 
основного подання. 
 
Звіт CbCR має бути поданий протягом 12 місяців після закінчення фінансового року групи 
(наприклад, за рік, який закінчується 31 грудня 2025 року, крайній термін подання звіту – 
31 грудня 2026 року). 
 
Лібералізація валютного регулювання 
 
Національний банк України продовжив поступову лібералізацію валютних операцій у 2025 
році. 
 
З 10 травня 2025 року зміни ввели «стимулюючий» механізм інвестиційного ліміту, що 
дозволяє проводити окремі транскордонні операції понад загальні валютні обмеження в 
межах обсягу внесків іноземного капіталу після 12 травня 2025 року. Зміни також 
розширили можливості фінансування іноземних філій і певних арбітражних платежів, 
зберігаючи запобіжники проти відтоку капіталу. 
 
Додаткова лібералізація з 6 серпня 2025 року розширила період можливого репатріації 
дивідендів з прибутків, отриманих з 1 січня 2023 року (раніше з 2024 року), зі збереженням 
ліміту у 1 млн євро на місяць. Окремі зміни стосуються структури іноземного фінансування, 
конверсії боргів у капітал, а також валютного хеджування для імпортних операцій. 
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Податок на прибуток – стимулювання благодійництва 
 
Закон №4254-IX ввів податкові стимули для благодійної діяльності з 1 січня 2025 року. 
 
Коригування фінансових результатів не потрібне для пожертвування зареєстрованим 
неприбутковим організаціям, якщо загальні пожертвування не перевищують 8% 
оподатковуваного прибутку за попередній рік, з яких не менше 4% спрямовано благодійним 
організаціям. 
 
Форма податкової декларації з податку на прибуток була оновлена (з 16 вересня 2025 року) 
для включення окремого додатку для розкриття таких операцій. Перехідні правила, що 
дозволяють повне вирахування пожертвувань на підтримку Збройних Сил України, 
залишаються чинними. 
 
Поновлення перебігу позовної давності 
 
4 вересня 2025 року набув чинності Закон, що скасовує пункт 19 Прикінцевих положень 
Цивільного кодексу України, який призупиняв дії строків позовної давності на період 
воєнного стану з 24 лютого 2022 року. 
 
Таким чином, строк позовної давності відновився з 4 вересня 2025 року. Це стосується 
більшості цивільних і господарських спорів між фізичними і юридичними особами. 
 
Трансфертне ціноутворення 
 
Компанія імпортує товари та придбає послуги, які можуть потенційно входити у сферу 
застосування українських нормативно-правових актів щодо трансфертного ціноутворення 
(«ТЦ»). Компанія вчасно подала звіт щодо контрольованих операцій за 2024 рік та готується 
подати відповідний звіт за 2025 рік у належні строки.  
 
На думку керівництва Компанії, Компанія дотримується вимог щодо ТЦ. Оскільки практика 
трансфертного ціноутворення ще недостатньо розвинута і певні положення правил можуть 
бути причиною суперечностей у результаті їх різного трактування, вплив можливих 
претензій з боку податкових органів щодо позицій Компанії із його застосування неможливо 
достовірно оцінити. 
 
Менеджмент вважає, що Компанія дотримується всіх вимог чинного податкового 
законодавства. 
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18. УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РИЗИКАМИ 
 
Основні категорії фінансових інструментів 
 
 2025  2024 
Фінансові активи    
    
Грошові кошти та їх еквіваленти (Примітка 10) 6,030  66,424 
Торговельна та інша поточна дебіторська заборгованість (Примітка 9) 205,816  224,134 
    
Усього фінансових активів 211,846  290,558 
    
Фінансові зобов’язання     
    
Торговельна та інша поточна кредиторська заборгованість (Примітка 12) 114,270  111,505 
Інші поточні фінансові зобов’язання (Примітка 14) 375,946  272,547 
Інші поточні забезпечення (Примітка 13) 2,343  1,404 
    
Усього фінансових зобов’язань  492,559  385,456 

 
Функція управління ризиками у Компанії відповідає за фінансові ризики, а також операційні 
та юридичні ризики. Фінансові ризики складаються з ринкового ризику (який включає 
валютний ризик, ризик процентної ставки та інший ціновий ризик), кредитного ризику та 
ризику ліквідності. Основними цілями управління фінансовими ризиками є визначення 
лімітів ризику й нагляд за тим, щоб ці ліміти не перевищувалися. Управління операційними 
та юридичними ризиками має на меті забезпечення належного функціонування внутрішніх 
процедур та політики, що спрямовані на мінімізацію цих ризиків. 
 
Кредитний ризик  
 
Кредитний ризик виникає у результаті продажу Компанією продукції на кредитних умовах та 
інших операцій з контрагентами, у результаті яких виникають фінансові активи. 
Контрагенти, що бажають співпрацювати на умовах кредиту, мають пройти відповідні 
процедури підтвердження кредитоспроможності, а значні залишки дебіторської 
заборгованості постійно контролюються. Угоди розподіляються між затвердженими 
контрагентами, щоб уникнути концентрації ризиків.  
 
Компанія проводить регулярну оцінку фінансового стану дебіторів. 
 
Кредитний ризик по ліквідних коштах обмежений, оскільки банки-контрагенти є банками з 
високим кредитним рейтингом, у яких Компанія розмістила 100% своїх грошей та їх 
еквівалентів станом на 31 грудня 2025 року та 31 грудня 2024 року. 
 
Ринковий ризик. Компанія наражається на ринкові ризики, що виникають у зв’язку з 
відкритими позиціями (а) іноземних валют, та (б) процентних активів та зобов’язань, які 
великою мірою залежать від загальних та конкретних ринкових змін. Керівництво 
встановлює ліміти сум ризику, що може бути прийнятий Компанією, та щоденно контролює 
їх дотримання. Проте застосування такого підходу не запобігає виникненню збитків за 
межами цих лімітів у випадку суттєвих ринкових змін. 
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Показана далі чутливість до ринкових ризиків основана на зміні одного фактору при 
незмінності решти факторів. На практиці таке трапляється дуже рідко, і зміни деяких 
факторів можуть бути взаємопов’язані – наприклад, зміни процентних ставок та зміни курсів 
обміну. 
 
Валютний ризик  
 
У поданій нижче таблиці наведено концентрацію валютного ризику Компанії у розрізі валют 
станом на кінець звітного періоду: 
 
 Євро  

 
31 грудня  
2025 року  

31 грудня  
2024 року 

    
Грошові кошти та їх еквіваленти (Примітка 10) -  63,283 
Торговельна та інша поточна кредиторська заборгованість (Примітка 12) (44,559)  (24,510) 
Інші поточні фінансові зобов’язання (Примітка 14) (372,316)  (231,536) 
    
Усього  (416,875)  (192,763) 

 
У поданій нижче таблиці представлена чутливість прибутку або збитку після оподаткування 
та власного капіталу Компанії до ймовірної зміни обмінних курсів (у результаті змін у 
справедливій вартості монетарних активів і зобов’язань) при постійному значенні всіх інших 
змінних: 
 

У тисячах гривень 

Збільшення/ 
(зменшення) 
у процентах  

Збільшення/ 
(зменшення) 

прибутку після 
оподаткування 

    
31 грудня 2025 року    
Зміцнення/послаблення євро +15.00%/(15.00%)  (51,276)/51,276 
    
31 грудня 2024 року    
Зміцнення/послаблення євро +15.00%/(15.00%)  (23,710)/23,710 
 
Обґрунтовано можливі зміни курсів обміну інших валют не мали б суттєвого впливу на 
фінансові результати Компанії. 
 
Ризик зміни відсоткових ставок  
 
Ризик зміни відсоткових ставок виникає у результаті можливості того, що відсоткові ставки 
вплинуть на вартість фінансових інструментів Компанії. Ризик зміни відсоткових ставок 
обмежується позикою від пов’язаної сторони зі змінною відсотковою ставкою. Для позики 
зі змінною ставкою відсотки прив’язані до ставки EURIBOR. Збільшення ставки EURIBOR на 
3% призведе до додаткових збитків, після оподаткування, у сумі 6,680 тисяч гривень (2024: 
3,544 тисяч гривень). 
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Ризик ліквідності  
 
Ризик ліквідності – це ризик того, що підприємство зіткнеться з труднощами при виконанні 
зобов’язань, пов’язаних з фінансовими зобов’язаннями. 
 
Обачність при управлінні ризиком ліквідності передбачає наявність достатньої суми 
грошових коштів, а також наявність достатніх фінансових ресурсів для задоволення 
існуючих зобов’язань в момент, коли настає строк їхнього погашення. Управління поточною 
ліквідністю Компанії здійснюється шляхом контролю сум дебіторської та кредиторської 
заборгованості і витрат на програми капітальних інвестицій. 
 
Нижче в таблиці показані зобов’язання Компанії за зазначеними в угодах строками 
погашення, що залишилися. Суми, показані у таблиці аналізу за строками, – це 
недисконтовані грошові потоки згідно з договорами. Ці недисконтовані грошові потоки 
відрізняються від сум, відображених у звіті про фінансовий стан, оскільки суми у звіті про 
фінансовий стан основані на дисконтованих грошових потоках. 
 
Нижче в таблиці поданий аналіз фінансових зобов’язань Компанії за строками погашення, 
підготовлений на основі недисконтованих потоків грошових коштів станом на 31 грудня 
2025 року: 
 
У тисячах гривень до 1 року  Усього 
    
Зобов’язання    
Торговельна та інша поточна кредиторська заборгованість (Примітка 12) 114,270  112,482 
Інші поточні фінансові зобов’язання (Примітка 14) 375,946  372,316 
Інші поточні забезпечення (Примітка 13) 4,131  4,131 
    
Всього 494,347  488,929 

 
Нижче в таблиці поданий аналіз фінансових зобов’язань Компанії за строками погашення, 
підготовлений на основі недисконтованих потоків грошових коштів станом на 31 грудня 
2024 року: 
 
У тисячах гривень до 1 року  Усього 
    
Зобов’язання    
Торговельна та інша поточна кредиторська заборгованість (Примітка 12) 111,505  111,505 
Інші поточні фінансові зобов’язання (Примітка 14) 284,270  284,270 
Інші поточні забезпечення (Примітка 13) 1,404  1,404 
    
Всього 397,179  397,179 
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19. УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛОМ 
 
Метою Компанії при управлінні капіталом є забезпечення подальшої роботи Компанії в 
якості безперервно функціонуючого підприємства, щоб приносити прибуток акціонерам та 
вигоди іншим зацікавленим сторонам. 
 
Для підтримки чи коригування структури капіталу Компанія може повертати капітал 
акціонерам, залучати позикові кошти, випускати нові акції чи продавати активи для 
зменшення суми боргу. 
 
Українським законодавством на 2025 та 2024 роки були встановлені такі вимоги до капіталу 
акціонерних товариств: 
 
• акціонерний капітал повинен становити не менш 200 мінімальних заробітних плат на 

дату реєстрації підприємства (2024: 200 мінімальних заробітних плат); 

• оплата акціонерного капіталу не може здійснюватися за рахунок коштів державного 
бюджету, кредитів та коштів, що знаходяться у заставі. 

 
Керівництво вважає, що станом на 31 грудня 2025 та 2024 років вищезазначені вимоги до 
акціонерного капіталу дотримувались Компанією. 
 
Компанія не має формальних політик, щодо управління капіталом додатково до моніторингу 
виконання вимог українського законодавства, зазначених вище. 
 
 

20. СПРАВЕДЛИВА ВАРТІСТЬ ФІНАНСОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ 
 
Оцінки справедливої вартості аналізуються за рівнями ієрархії справедливої вартості 
наступним чином: (і) перший рівень – це оцінки за цінами котирування (без застосування 
коригувань) на активних ринках для ідентичних активів та зобов’язань; (іі) другий рівень – це 
техніки оцінки з усіма суттєвими параметрами, наявними для спостереження за активами та 
зобов’язаннями, безпосереднім чином (тобто ціни), або опосередковано (тобто визначені 
на основі цін), та (ііі) третій рівень – це оцінки, які не базуються винятково на наявних на 
ринку даних (тобто оцінка вимагає значного застосування параметрів, за якими відсутні 
ринкові спостереження).  
 
При класифікації фінансових інструментів із використанням ієрархії справедливої вартості 
керівництво застосовує професійні судження. Якщо у ході оцінки справедливої вартості 
використовуються дані з відкритих ринків, що вимагають значних коригувань, ця оцінка 
відповідає оцінці за Рівнем 3. Значущість даних, використаних у процесі оцінки, 
визначається у порівнянні з усією оціненою сумою справедливої вартості. 
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Фінансові активи, обліковані за амортизованою вартістю  
 
Справедливою вартістю інструментів із плаваючою процентною ставкою зазвичай є їхня 
балансова вартість. Розрахункова справедлива вартість інструментів із фіксованою 
процентною ставкою базується на розрахункових майбутніх очікуваних грошових потоках, 
що мають бути отримані, дисконтованих із застосуванням поточних процентних ставок для 
нових інструментів, що мають подібний кредитний ризик та строк до погашення, який 
залишився. Ставки дисконтування, що використовуються, залежать від кредитного ризику 
контрагента. 
 
Зобов’язання, обліковані за амортизованою вартістю  
 
Справедлива вартість зобов’язань визначалася з використанням методик оцінки. 
Розрахункова справедлива вартість інструментів з фіксованою процентною ставкою та 
визначеним строком погашення базується на очікуваних грошових потоках, дисконтованих 
із застосуванням поточних процентних ставок для нових інструментів, що мають подібний 
кредитний ризик та строк до погашення, який залишився. Справедлива вартість 
зобов’язань, що погашаються за вимогою або після завчасного повідомлення 
(«зобов’язання, що погашаються за вимогою»), розраховується як сума до погашення за 
вимогою, дисконтована з першої дати подання вимоги про погашення зобов’язання. 
 
Справедлива вартість усіх фінансових інструментів, представлених у звіті про фінансовий 
стан Компанії станом на 31 грудня 2025 та 2024 років, приблизно дорівнює їхній балансовій 
вартості на ці дати, а її оцінка базується на грошових потоках дисконтованих по ставках, 
визначених в рамках рівня 3 ієрархії справедливої вартості, за винятком грошових коштів, 
для яких були використані ставки рівня 1. 
 
 

21. ПОДІЇ ПІСЛЯ ЗВІТНОЇ ДАТИ 
 
У лютому 2026 року, Компанія отримала додаткову позику у розмірі 3 мільйони євро від 
акціонера, Savencia Formage & Dairy Europe. 
 
Окрім зазначених вище, станом на дату затвердження цієї фінансової звітності до випуску 
Компанія не мала будь-яких подій після звітної дати, які б вимагали розкриття інформації. 
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Дата (рік, 

місяць, число) 
КОДИ 

   2025 12 31 

Підприємство 
ПрАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ 

КОМБІНАТ» за ЄДРПОУ 00447818 
Територія  Україна за КОАТУУ 7121210100 
Організаційно-правова форма 

господарювання: Приватне акціонерне товариство за КОПФГ 281 

Вид економічної діяльності 
Перероблення молока, виробництво масла та 

сиру за КВЕД 10.51 
Середня кількість працівників 425   

Адреса, телефон  
вул. Козачанська, буд 35-А, 20200, м. 

Звенигородка, Черкаська обл., +380474025038   

Одиниця вимiру: 

тис. грн без десяткового знаку (окрім розділу IV 
Звіту про фінансові результати (Звіту про 
сукупний дохід) (форма №2), грошові показники 
якого наводяться в гривнях з копійками)   

Складено (зробити позначку “v” у відповідній клітинці):    
за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку    
за міжнародними стандартами фінансової звітності   V 

 
Баланс (Звіт про фінансовий стан) 

на 31 грудня 2025 року 
 

Фоpма № 1 Код за ДКУД 1801001 
 

АКТИВ Код 
рядка 

На початок 
звітного 
періоду 

На кінець 
звітного 
періоду 

1 2 3 4 
I. Необоротні активи    

Нематеріальні активи 1000 151 567 
первісна вартість 1001 3,142 3,708 
накопичена амортизація 1002 (2,991) (3,141) 

Незавершені капітальні інвестиції 1005 13,334 17,984 
Основні засоби 1010 87,152 88,149 

первісна вартість 1011 273,589 290,523 
знос 1012 (186,437) (202,374) 

Інвестиційна нерухомість 1015 - - 
первісна вартість 1016 - - 
знос 1017 - - 

Довгострокові біологічні активи 1020 - - 
первісна вартість 1021 - - 
знос 1022 - - 

Довгострокові фінансові інвестиції:    
які обліковуються за методом участі в капіталі інших 

підприємств 1030 - - 
інші фінансові інвестиції 1035 - - 

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 - - 
Відстрочені податкові активи 1045 4,564 4.212 
Гудвіл 1050 - - 
Відстрочені аквізиційні витрати 1060 - - 
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065 - - 
Інші необоротні активи 1090 - - 
Усього за розділом I 1095 105,201 110,912 
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Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
на 31 грудня 2025 року  

Форма № 1 (продовження) 
 

АКТИВ Код 
рядка 

На початок 
звітного 
періоду 

На кінець 
звітного 
періоду 

1 2 3 4 
II. Оборотні активи    

Запаси 1100 211,641 211,204 
Виробничі запаси 1101 60,295 57,013 
Незавершене виробництво 1102 87,997 68,663 
Готова продукція 1103 55,087 76,246 
Товари 1104 8,262 9,282 

Поточні біологічні активи 1110 - - 
Депозити перестрахування 1115 - - 
Векселі одержані 1120 - - 
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 224,134 205,816 
Дебіторська заборгованість за розрахунками:    

за виданими авансами 1130 4,781 17,647 
з бюджетом 1135 298 4,345 
у тому числі з податку на прибуток 1136 298 298 
з нарахованих доходів 1140 - - 
із внутрішніх розрахунків 1145 - - 

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 94 15 
Поточні фінансові інвестиції 1160 - - 
Гроші та їх еквіваленти 1165 66,424 6,030 
Готівка 1166 5 11 
Рахунки в банках 1167 66,419 6,019 
Витрати майбутніх періодів 1170 - - 
Частка перестраховика у страхових резервах 1180 - - 
у тому числі в:    

резервах довгострокових зобов’язань 1181 - - 
резервах збитків або резервах належних виплат 1182 - - 
резервах незароблених премій 1183 - - 
інших страхових резервах 1184 - - 

Інші оборотні активи 1190 - - 
Усього за розділом II 1195 507,372 445,057 

ІІІ. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 - - 
Баланс 1300 612,573 555,969 
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Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
на 31 грудня 2025 року  

Форма № 1 (продовження) 
 

ПАСИВ Код 
рядка 

На початок 
звітного 
періоду 

На кінець 
звітного 
періоду 

1 2 3 4 
I. Власний капітал    

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 230,056 230,056 
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401 - - 
Капітал у дооцінках 1405 - - 
Додатковий капітал 1410 28,840 28,840 
Емісійний дохід 1411 28,840 28,840 
Накопичені курсові різниці 1412 - - 
Резервний капітал 1415 1,010 1,010 
Не розподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 (80,290) (249,617) 
Неоплачений капітал 1425 - - 
Вилучений капітал 1430 - - 
Інші резерви 1435 - - 
Усього за розділом І 1495 179,616 10.289 

ІІ. Довгострокові зобов’язання і забезпечення    
Відстрочені податкові зобов’язання 1500 - - 
Пенсійні зобов’язання  1505 - - 
Довгострокові кредити банків 1510 - - 
Інші довгострокові зобов’язання 1515 - - 
Довгострокові забезпечення 1520 - - 
Довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 - - 
Цільове фінансування 1525 - - 
Благодійна допомога 1526 - - 
Страхові резерви 1530 - - 
у тому числі:   - 

резерв довгострокових зобов’язань  1531 - - 
резерв збитків або резерв належних виплат 1532 - - 
резерв незароблених премій 1533 - - 
інші страхові резерви 1534 - - 

Інвестиційні контракти 1535 - - 
Призовий фонд 1540 - - 
Резерв на виплату джек-поту 1545 - - 
Усього за розділом II 1595 - - 

 
  



nPATくく3B帥M「OPO偶CbKM例CMPOPOBH面i KOMBIHAT,,

凸O凡ATKO馴OOPMM凸O OiHAHCOBO了3BITHOCT1

3A P皿,拙面はAKIH間BC月31 「Py偶Hf1 2025 POKy

佃yMu Haβe月e〃i y muc朋aX叩uβeHb)

Ba舶Hc (3BiT nPo OiHaHcO田ル涌cTaH)

Ha 31 「Py凪H月2025 poKy

OopMa N9 1 (npo瓜O甘XeHHfl)

賀Acいさ �Ko瓜 �Hano|laTOK �Hal(iHellb 

p発心Ka �3BiTH〇〇〇 nepioAy �3BiTHO「O nepioAy 

1 �、之 �3 �4 

=l.noTOuHi3O6oB,嘱3aHH発Ta3a6e3neHeHH嘱 � � � 

KopoTKOCTPOKOBiKPeAMTM6aHKiB �1600 �36,000 � 

BeKceniB14AaHi �1605 � � 

細oTOuHaKPeAMTOPCbKa3a6op「oBaHicTb3a: � � � 

AOB「OCTPOKOBMMM3O6oB’月3aH朋M11 �1610 �231,536 �372,316 

TOBaPM,PO60TM,nOCny「" �1615 �111,505 �114,270 

PO3PaXyHKaM"36roflXeTOM �1620 �6,580 �1,298 

yTOMy開c月i3nOAaTKyHanPM6yl-OK �1621 � � 

PO3PaXyHKaMM3icTPaXyBaH間 �1625 �903 �1,688 

PO3PaXyHKaMM30nnaT11nPauI �1630 �3,976 �4,429 

OAePXaHMM"aBaHCaM" �1635 �2,478 �1,818 

PO3PaXyHKaM"3y11aCHMKaM" �1640 � � 

i3BHyTP田Hixpo3PaXyHKiB �1645 � � 

CTPaXOBOroAimbHicTro �1650 � � 

[oTOuHi3a6e3ne|leHHfl �1660 �39,847 �46,231 

凪OXO凪MM∈涌6yTHixnepioAiB �1665 � � 

BiACTPOueHiKOMic肋HiJ]OXOAMBiA=ePeCTPaXOBMKiB �1670 � � 

IH山inoTO|lHi3O6oB,f13aHH角 �1690 �132 �3,630 

ycbOro3aPO3AinoIUI=l �1695 �432,957 �545,680 

lV.3o6oB’月3aH棚,れOB,嘱3aHi3HeO60POTHMM"aKTMBaMM, �1700 � � 

yTp11MyBaH"lUIM即発npOAaXy,Ta「pynaMM帥6yTTj] 

11MCTaBaPTicTbaKT"BiBHeAePXaBHO「OneHC廟uo「oOoHAy �1800 � � 

BanaHC �1900 �612,573 �555,969 

HiAn鵬aHOTa 3aTBe叩XeHO AO B間yCKy BiA iMeHi rlpATく・3BeHM「OPOACbK両i cMPOPO6白面KOM6iHaT 21 KBiT間2026 pol(y:

AHAP涌ropi例oB州Kp仰OB’「eHePanbHレ涌即PeKTOP

TeT朋a AHaTO踊oHa月KO帥eBa’「OnOB…涌6yx「anTeP
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Дата (рік, 

місяць, число) 
КОДИ 

   2025 12 31 
Підприємство ПрАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ» за ЄДРПОУ 00447818 

 
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 

за 2025 рік 
 

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ 
 

Фоpма № 2 Код за ДКУД 1801003 
 

Стаття Код 
рядка 

За звітний 
період 

За аналогічний 
період 

попереднього 
року 

1 2 3 4 
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів робіт, послуг) 2000 1,371,703 1,267,544 
Чисті зароблені страхові премії 2010 - - 
Премії підписані, валова сума 2011 - - 
Премії, передані у перестрахування 2012 - - 
Зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013 - - 
Зміна частки перестраховиків у резерв незароблених премій 2014 - - 
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 (1,300,947) (1,166,362) 
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070 - - 
Валовий: 
прибуток 2090 70,756 101,182 
збиток 2095 - - 
Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов’язань 2105 - - 
Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110 - - 
Зміна інших страхових резервів (валова сума) 2111 - - 
Зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112 - - 
Інші операційні доходи  2120 5,074 1,364 
Дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою 

вартістю 2121 - - 
Дохід від первісного визнання біологічних активів і 

сільськогосподарської продукції 2122 - - 
Дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування 2123 - - 
Адміністративні витрати 2130 (78,340) (74,813) 
Витрати на збут 2150 (110,551) (99,040) 
Інші операційні витрати 2180 (5,133) (15,067) 
Витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою 

вартістю 2181 - - 
Витрати від первісного визнання біологічних активів і 

сільськогосподарської продукції 2182 - - 
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Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 
за 2025 рік 

Фоpма № 2 (продовження) 
 

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ (продовження) 
 

Стаття Код 
рядка 

За звітний 
період 

За аналогічний 
період 

попереднього 
року 

1 2 3 4 
Фінансовий результат від операційної діяльності:    

прибуток 2190 - - 
збиток 2195 (118,174) (86,374) 

Дохід від участі в капіталі 2200 - - 
Інші фінансові доходи 2220 - - 
Інші доходи 2240 18 - 
Дохід від благодійної допомоги 2241 - - 
Фінансові витрати 2250 (52,811) (6,291) 
Втрати від участі в капіталі 2255 - - 
Інші витрати 2270 - (3) 
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275 - - 
Фінансовий результат до оподаткування:    

прибуток 2290 - - 
збиток 2295 (170.967) (92,668) 

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 1,640 252 
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після    
оподаткування 2305 - - 
Чистий фінансовий результат:    

прибуток 2350 - - 
збиток 2355 (169,327) (92,416) 

 
II. СУКУПНИЙ ДОХІД 

 
Найменування показника Код 

рядка 
За звітний 

період 
За аналогічний 

період 
попереднього 

року 
1 2 3 4 

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - - 
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - - 
Накопичені курсові різниці 2410 - - 
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 

підприємств 2415 - - 
Інший сукупний дохід 2445 - - 
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - - 
Інший сукупний дохід 2455 (-) (-) 
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - - 
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 (169,327) (92,416) 

 
  



細PATくく3B帥M「OPO凸CbKM内CMPOPOBHM内KOMBIHAT,,

凪O凪ATKO馴OOPMM凪O OIHAHCOBO了3BITHOCTI

3A P皿. fl間Ji 3AKiHHMBC月31 「PyA朋2025 POKy

佃yMu Haβe4eHi y muc朋aX ′PuβeHb)

3BiT nPo OiHaHCOBi pe3yルTaT" (3寄iT npO Cyl(ynHM重有田OXi鳳)

3a 2025 piK

OopMa N9 2 (np〇回OBXeHHfl)

Ⅲ. EnEMEHTM OnEPA山PIHMX BMTPAT

HaきろMeHyBaHH月面OKa3H11Ka �Ko瓜 �3a3BiTH"璃 �3aaHano「iHH11蹄 

p嘱農Ka �nepioA �nepio口 nOnepeAHbO「O poKy 

1 �2 �3 �4 

MaTePianbHi3aTPaTM �2500 �1,039,910 �982,496 

B"TPaT"HaO叩arynPaui �2505 �174,595 �161,088 

BiAPaXyBaH朋HaCO山anbHi3aXOAM �之510 �28,684 �26,359 

AMOPTM3aLII月 �2515 �17,151 �18,091 

IH山ionepa1両袖BMTPaTM �2520 �176,767 �117,603 

Pa3oM �2550 �1,437,107 �1,305,637 

iV. PO3PAXyHOK nOKA3HMK旧nPMByTKOBOCTI AK山Dl

Ha3BaCTaTTi �Ko回 �3a3BiTHMji �3aaHano「i|IH"蹄 

p舞鶴Ka �nepioA �nepioA nOnepeAHbO「O poKy 

1 �2 �3 �4 

CepeAHbOPi|lHaKinbKicTbnPOCTMXaK山脇 �2600 �2,300,555,578 �2,300,555,578 

CKOPM「OBaHaCePeAHbOP山HaKinbKicTbnPOCTMXaKLliの �2605 �2,300,555,578 �2,300,555,578 

11"CTl/涌np116yTOK(36MTOI()HaOAHynPOClγaK山ro �2610 �(0,07) �(0.03) 

CKOPM「OBaHMjalJMcT両ろnp"6yTOK(36MTOK〉HaOAHynPOCTyaKLtiro �2615 �(0,07〉 �(0.03) 

AMBiAeHA"HaOAHynPOCryaKl両o �2650 � � 

田畑MCaHOTa 3aTBePAXeHO AO B…yCKy BiA iMeHi llpAT“3BeHM「OPOACbKMPI cMPOPO6Hレ涌KOM6iHaT21 KBiT朋2026 poKy:

AHAPiPl ropijaoB間Kp仰OB, 「eHePanbHMP巾MPeKTOP

Te丁月Ha AHaTOI冊BHa月KOBneBa. 「OnOBHMji 6yx「a几TeP
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Дата (рік, місяць, 

число) 
КОДИ 

   2025 12 31 
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Звіти про рух грошових коштів (за прямим методом) 
за 2025 рік 

 
Форма № 3 Код за ДКУД  1801006 

 
Стаття Код 

рядка 
За звітний 

період 
За аналогічний 

період 
попереднього 

року 
1 2 3 4 

I. Рух коштів у результаті операційної діяльності    
Надходження від: 
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)* 3000 1,675,373 1,511,795 
Повернення податків і зборів 3005 - - 

у тому числі податку на додану вартість 3006 - - 
Цільового фінансування З010 65 63 
Надходження від отримання субсидій, дотацій 3011 - - 
Надходження авансів від покупців і замовників 3015 14,354 19,342 
Надходження від повернення авансів  3020 - - 
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках 3025 111 571 
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 - - 
Надходження від операційної оренди 3040 - - 
Надходження від отримання роялті, авторських винагород 3045 - - 
Надходження від страхових премій 3050 - - 
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 - - 
Інші надходження 3095 3,177 265 
Витрачання на оплату:    
Товарів (робіт, послуг)* 3100 (1,548,092) (1,396,054) 
Праці 3105 (132,548) (128,834) 
Відрахувань на соціальні заходи 3110 (30,999) (26,476) 
Зобов’язань з податків і зборів 3115 (77,207) (55,094) 

Витрачання на оплату зобов’язань з податку на прибуток 3116 - - 
Витрачання на оплату зобов’язань з податку на додану вартість 3117 (37,400) (23,431) 
Витрачання на оплату зобов’язань з інших податків і зборів 3118 (39,807) (31,663) 
Витрачання на оплату авансів 3135 - - 
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 (803) (279) 
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 - - 
Витрачання на оплату зобов’язань за страховими контрактами 3150 - - 
Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 - - 

Інші витрачання 3190 (1,974) (1,859) 
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 (98,543) (76,560) 

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності    
Надходження від реалізації:  

фінансових інвестицій 3200 - - 
необоротних активів 3205 723 145 

Надходження від отриманих: 
відсотків 3215 - - 
дивідендів 3220 - - 

Надходження від деривативів 3225 - - 
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  Дата (рік, місяць, число) КОДИ 
   2025 12 31 
Підприємство ПрАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ» за ЄДРПОУ 00447818 
 

Звіт про власний капітал  
за 2025 рік 

 
Фоpма № 4 Код за ДКУД 1801005 

 
Стаття Код 

рядка 
Зареєстрова-

ний капітал 
Капітал у 

дооцінках 
Додатковий 

капітал 
Резервний 

капітал 
Нерозподіле-
ний прибуток 
(непокритий 

збиток) 

Неоплачений 
капітал 

Вилучений 
капітал 

Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Залишок на початок року 4000 230,056 - 28,840 1,010 (80,290) - - 179,616 
Коригування:          

зміна облікової політики 4005 - - - - - - - - 
виправлення помилок 4010 - - - - - - - - 
інші зміни 4090 - - - - - - - - 

Скоригований залишок на початок року 4095 230,056 - 28,840 1,010 (80,290) - - 179,616 
Чистий прибуток (збиток) за звітний період 4100 - - - - (169,327) - - (169,327) 
Інший сукупний збиток за звітний період 4110 - - - - - - - - 
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 4111 - - - - - - - - 
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 4112 - - - - - - - - 
Накопичені курсові різниці 4113 - - - - - - - - 
Частка іншого сукупного доходу 

асоційованих та спільних підприємств  4114 - - - - - - - - 
Інший сукупний збиток 4116 - - - - - - - - 
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Звіт про власний капітал  
за 2025 рік 

Форма № 4 (продовження) 
 

Стаття Код 
рядка 

Зареєстрова-
ний капітал 

Капітал у 
дооцінках 

Додатковий 
капітал 

Резервний 
капітал 

Нерозподіле-
ний прибуток 
(непокритий 

збиток) 

Неоплачений 
капітал 

Вилучений 
капітал 

Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Розподіл прибутку:          

виплати власникам (дивіденди) 4200 - - - - - - - - 
спрямування прибутку до зареєстрованого 

капіталу 4205 - - - - - - - - 
відрахування до резервного капіталу 4210 - - - - - - - - 

Сума чистого прибутку, належна до бюджету 
відповідно до законодавства 4215 - - - - - - - - 

Сума чистого прибутку на створення 
спеціальних (цільових) фондів 4220 - - - - - - - - 

Сума чистого прибутку на матеріальне 
заохочення  4225 - - - - - - - - 

Внески учасників:          
внески до капіталу 4240 - - - - - - - - 
погашення заборгованості з капіталу 4245 - - - - - - - - 

Вилучення капіталу:          
викуп акцій (часток) 4260 - - - - - - - - 
перепродаж викуплених акцій (часток) 4265 - - - - - - - - 
анулювання викуплених акцій (часток) 4270 - - - - - - - - 
вилучення частки в капіталі 4275 - - - - - - - - 
зменшення номінальної вартості акцій 4280 - - - - - - - - 
інші зміни в капіталі 4290 - - - - - - - - 
придбання (продаж) неконтрольованої 

частки в дочірньому підприємстві 4291 - - - - - - - - 
Разом змін у капіталі 4295 - - - - (169,327) - - (169,327) 
Залишок на кінець року 4300 230,056 - 28,840 1,010 (249,617) - - 10,289 
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Звіт про власний капітал  
за 2024 рік 
Форма № 4 

 
Стаття Код 

рядка 
Зареєстрова-

ний капітал 
Капітал у 

дооцінках 
Додатковий 

капітал 
Резервний 

капітал 
Нерозподіле-
ний прибуток 
(непокритий 

збиток) 

Неоплачений 
капітал 

Вилучений 
капітал 

Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Залишок на початок року 4000 230,056 - 28,840 1,010 7,911 - - 267,817 
Коригування:          

зміна облікової політики 4005 - - - - 4,215 - - 4,215 
виправлення помилок 4010 - - - - - - - - 
інші зміни 4090 - - - - - - - - 

Скоригований залишок на початок року 4095 230,056  28,840 1,010 12,126   272,032 
Чистий прибуток (збиток) за звітний період 4100 - - - - (92,416) - - (92,416) 
Інший сукупний збиток за звітний період 4110 - - - -     
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 4111 - - - - - - - - 
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 4112 - - - - - - - - 
Накопичені курсові різниці 4113 - - - - - - - - 
Частка іншого сукупного доходу 

асоційованих та спільних підприємств  4114 - - - - - - - - 
Інший сукупний збиток 4116 - - - - - - - - 
Розподіл прибутку:          
виплати власникам (дивіденди) 4200  - - - - - - - 
спрямування прибутку до зареєстрованого 

капіталу 4205  - - - - - - - 
відрахування до резервного капіталу 4210 - - - - - - - - 
Сума чистого прибутку, належна до бюджету 

відповідно до законодавства 4215 - - - - - - - - 
Сума чистого прибутку на створення 

спеціальних (цільових) фондів 4220 - - - - - - - - 
Сума чистого прибутку на матеріальне 

заохочення  4225 - - - - - - - - 
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